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London bo zaprosil za 
sprejem v Skupni Irg
britanska vlada je sklenila, 

da bo zaprosila za vstop v 
Evropsko gospodarsko 
skupnost. Prihodnji teden 
fco o. s k 1 e p u razpravljal 
parlament.
LONDON, Vel. Brit. — Bri

tanska vlada je sklenila v torek, 
da bo zaprosila za Veliko Brita
nijo vstop v Evropsko gospodar
sko skupnost (Skupni trg), v ka
tero ni marala, ko je bila ta pred 
tO leti ustanovljena s pogodbo v 
Nimu. Sklep je bil sporočen vla
dam držav, ki so članice Skup- 
hega trga, nato pa je o njem 
°bvestil predsednik vlade Wil
son parlament. Ta bo prihodnji 
teden o sklepu razpravljal in 
glasoval. Sodijo, da bo zanj z ne
kaj izjemami vsa laboristična 
stranka, pa tudi večji del konser
vativne.

Konservativna stranka je že 
•^eta 1961, ko je bila na vladi, 
sklenila povesti Veliko Britanijo 
V Skupni trg. Njeni napori so o- 
stali brezuspešni, ko je po več 
drsečih razgovorov predsednik 
francoske republike nastopil ja
guarja 1963 proti britanskemu 
sPrejemu. Laboristična stranka 
le bila tedaj v večini še proti 
Vstopu v Skupni trg, je še vedno 
dpala, da bo Velika Britanija 
t^hko gospodarsko shajala v 
^ritski skupnosti narodov. Ko 
Se je v zadnjih letih pokazalo, da 
t° ni mogoče, se je odločila iti po 
koti, ki so ji jo pokazali konser- 
^ativci. Vprašanje je, kaj bo 
k temu načrtu rekel De Gaulle.
. Za sedaj je francoska vlada le 
Rjavila, da je vprašanje treba 
temeljito proučiti” in ga stvar- 

ho presoditi.
Ostale članice Skupnega trga 

s° sprejele angleški sklep z za- 
°Voljstvom, nekatere celo s 

Pravim navdušenjem.

t Washington, d.c. — Na-
ona federacija republikank 

pol milijona članic, ki so ve
koma zelo aktivne v politiki in 
jo Plavanju svojih mož in ima- 

radi tega veliko besedo tudi 
republikanskih konvencijah. 

^ a teden pa izbirajo v Washing- 
Ou novo predsednico svoji fe- 

^racijj £)o letošnjega leta je 
^ a to goia formalnost, ker je 
stal 0^ratna podpredsednica po-

Novi grobovi
Frances Zigmund

V sredo zvečer je doma umrla 
Frances Zigmund s 1048 E. 76 
St., stara 57 let, rojena v Cleve
landu. Družina ima delikatesno 
trgovino na istem naslovu 15 
let. Tukaj zapušča pokojna moža: 
Louisa, sina Louisa ML, hčer 
Betty ter brata Ludwiga J. 
Speha. Bila je članica Društva 
sv. Ana št. 4 SDZ in Podr. št. 
25 SŽZ. Pogreb bo v ponedeljek 
ob desetih iz Zakrajskovega po
grebnega zavoda v cerkev sv. 
Vida ob 10.30, nato na pokopa
lišče Kalvarija. Truplo bo polo
ženo na mrtvaški oder jutri 
popoldne ob dveh.

Marija Lukez
Včeraj zjutraj je v Cleveland 

Glinici umrla Mrs. Marija Lukez 
z 1187 E. 61 St., stara 72 let, 
rojena v Gorenji vasi nad Ško
fjo Loko, v Ameriko došla leta 
1950. Tukaj zapušča moža Ru- 
dolpha F., sinove Branislava, 
Rudolpha, in Franka, hčer Vla
sto Klemenčič in 6 vnukov, v 
starem kraju pa sestro Zofio 
Rebolj in brata Dušana Mozeta. 
Bila je članica Marijine legije 
pri Sv. Vidu. Pogreb bo v pone
deljek ob devetih iz Zakrajsko- 
vega pogrebnega zavoda v cer
kev sv. Vida ob 9.30, nato na 
pokopališče All Souls. Truplo 
bo položeno na mrtvaški oder v 
soboto popoldne ob dveh.

Angelia Mlac
Po kratki bolezni je umrla 

včeraj v Euclid Glenville bol
nici 84 let stara Angelia Mlac. 
roj. Ceh v Povh ur v Jugoslaviji 
od koder je prišla v Ameriko 1. 
1905, vdova po v preteklem mar
cu umrlem možu Michaelu, mat' 
Julie Zak in Roberta, 3-krai 
stara mati, 4-krat pramati, sta
nujoča pri sinu Robertu na 130 
E. 270 St., preje pa na 23010 
Nicholas Avenue. Pogreb bo iz 
Želetovega pogreb, zavoda na E. 
152 St. jutri, v soboto, ob 8.15, v 
cerkev sv. Vida ob devetih, nato 
na All Souls pokopališče.

Victor J. Yoder
Včeraj popoldne, ko se je 

odpravljal na delo ob 4.30, je 
nenadno umrl 52 let stari Victoi 
J. Yoder s 1030 Addison Rd. 
rojen v Hazeltonu, Pa., od koder 
je bil prinesen v Cleveland kol 
dete, mož Adelle, roj. Stasunas. 
sin Mrs. Elizabeth Yoder. Pogret 
bc iz Grdinovega pogreb, zavo
da na E. 62 St. v ponedeljek 
zjutraj. Pokojni je bil zaposlen 
ori Horsburgh Scott Co. na 
Hamilton Ave.

Skupnega vseslovenskega romanja 
k Gospe Sveti 9. maja ne bo

Iz Clevelanda in okolice

Let.
Po tradiciji predsednica.
08 del republikank ne ma- 

*radicijonalne kandidatinje 
jerS Schlafly iz Illinoisa, ker se 
^ roenda preveč zvezala z Gold- 
fch <-rWVo politiko. To je izra- 

^rs- O’Conell in sprejela 
Y P Maturo. Koncem tedna bo 
j5a.ec^eraciji padla odločitev, kdo 
Pje I°di -ganizacijo do prihod- 
6it °nvencije. Katerakoli kan- 
gjaa^a k° zmagala, se ne bo mo- 
Wpub^3^ Z ve^k"° večino, kajti
Cei ~canke so razdeljene pre- 
pa ^P°l. Obe kandidatinji sta 
Pove/ * • toli’ko pametni, da nista 
lit j v a^ad’ da iščeta v svojih po- 
har!!!1 P°gledih novotarije ali 

elne razlike.

Park v Koreji zmagal 
z veliko večino

SEOUL, J. Kor. — Dosedanji 
o r e d s e dnik republike Chung 
Hee Park je pri predsedniških 
volitvah ta teden zmagal z nad 
enim milijonom večine nad 
svojim tekmecem bivšim pred
sednikom republike Posunom 
Yunom.

Park je pri predsedniških vo
litvah zmagal leta 1963 nad Yu- 
mom z le 156,000 glasovi med 
11 milijoni volivcev. Tokrat je 
zmaga velika večja, četudi je 
Yun očital vladi Parka korupci
jo in obljubljal znižanje dav 
kov, povišanje plač državnemu 
uradništvu in odpoklic korejskih 
čet iz Vietnama.

V rancnsk

Naiv^n0ma °klačno in hladno. 
lsJa temperatura 60.

Atenska dnevnika ne
hala izhajati radi cen

zure
ATENE, Gr. — Helen Vlachos, 

55 let stara izdajateljica konser
vativnih listov v Grčiji, je usta 
vila izhajanje dveh svojih dnev 
nikov in enega tednika v Ate
nah, ker da ji je zaradi cenzure

Sv. oče Pavel VI. bo prihod
nji teden, 13. maja, obiskal 
božjo pot Fatimo na Por
tugalskem ob 50 -1 'e t n id 
Marijinega prikazanja.
VATIKAN. — Papež Pavel 

VI. je včeraj objavil, da bo šel 
v soboto, 13. maja, ob 50-letnici 
prvega prikazanja Marije fatim- 
skim pastirčkom, tja prosit Ma
rijo, “Mater miru” za mir. Sv. 
oče je ponovno pozval vse vla
de, naj se trudijo in iščejo pota 
h končanju vojne v Vietnamu, k 
trdnemu mednarodnemu miru.

Sv. oče je dejal, da bo prepu
stil sodbo in delo na časni rav- 
ai tem, ki so za to odgovorni, 
sam pa bo obiskal Fatimo, da 
bo počastil najsvetejšo Marijo 

:n prosil njeno posredovanje v 
korist miru ...”

Fatimo bo papež obiskal za 
10-letnico prvega prikazanja 
Marije trem tamkajšnjim otro
kom na paši. Od treh je živa le 
se sestra Lucia, ki je pred leti 
sapisala zadnji del “fatimske 
;krivnosti” in jo izročila svoje- 
nu škofu, da jo objavi po svoji 
-azsodnosti po letu 1960. Ta je 
skrivnost poslal sv. očetu, ki pa 
šo doslej še ni dal v javnost. 
°roti objavi se je odločil še po
kojni Janez XXIII. Sedanji pa- 
oež Pavel VI. je o skrivnosti 
ioslej tudi skrbno molčal.

Sv. oče bo odletel z rimskega 
’etališča ob 7.30 zjutraj in se 
'rnil iz Fatime tja ob 8.30 zve- 
'er. To je papeža Pavla VI. če
trta pot v tujino, prva, v katero 
zmed evropskih držav. Sv. oče 
e preje obiskal Sv. Deželo, Indi- 

io in Združene države, kjer je 
Tovoril Združenim narodom v 
Nfew Yorku.

farmska porajanja v 
*enevl v krifionem stanj!)

BRUXELLES, Belg. — Prav
zaprav bi morala carinska poga- 
'anja v okviru GATT propasti 
\e zadnji teden, ako bi namreč _ 
sbveljal ameriški ultimat, da 'romance 9. maja odpasti.”

Slovenski škofje so za 9. maj letos organizirali 
skupno vseslovensko romanje k Gospe Sveti 
na Koroškem v spomin 1200-letnice pokristja
njenja Slovencev. Za to romanje se je prija
vilo nad 16,000 oseb. Pretekli teden je bilo ro
manje odpovedano, ker prevozna podjetja v 
Sloveniji “niso mogla prevzeti prevoza romar
jev” in “ker sc bile avstrijske oblasti v skrbeh 
in zadregi zaradi velikega števila avtobusov.”
CLEVELAND. O. — Jugoslovanske in avstrijske 

oblasti so preprečile veliko vseslovensko romanje k 
Gospe Sveti, prvi krščanski cerkv' med S'ovenci, 
v proslavo 1200-letnice pokristjanjenja Slovencev, ki jo le
tos praznujemo. To romanje je bilo določeno za 9. maj in so 
ga organizirali skupno trije slovenski škofje. Priprave so v 
redu potekale in zanimanje za romanie je bilo nepričako
vano veliko. Tako se je samo iz mariborske škofije prija
vilo preko 5.000 romarjev, skuono pa nad 16,000. Sam ljub
ljanski nadškof dr. Jože Pogačnik si je šel ogledat kraj slo
vesne službe božje, ki naj bi jo bdi koncelebrirali ljubljan
ski nadškof, mariborski in koprski škof. Pretekli teden je
bilo to romanje nenadno odpovedano.___________________

Potovalne pisarne so spreje-
male prijave in denar za prevoz MSHOi ZaVZell K, 881 
V Ljubljani so natisnili posebni
jubilejni romarski znak in ro
marsko knjižico s pesmimi in 
molitvami za to izredno slavje 
slovenskega naroda. Ko je bilo 
že vse pripravljeno in ljudske 
množice razgibane, je nepriča
kovano dobil ljubljanski nad
škof sporočilo, da je romanje v 
proslavo IŽOO-letnicč pokristja
njenja Slovencev k najstarejši 
krščanski cerkvi na Slovenskem 
prepovedano.

Ljubljanski nadškof dr. Jože 
Pogačnik je v posebni okrožnici 
27. aprila sporočil vsem prijav
ljenim romarjem:

“SKUP NEGA VSESLOVEN
SKEGA ROMANJA K GOSPE 

SVETI NE BO!
Prevozna podjetja so sporoči

la, da dne 9. maja, ko je delavni 
dan, ne morejo prevzeti prevoza 
romarjev na Koroško, zlasti za
radi velikega števila prijavlje
nih. Tudi avstrijske oblasti so 
bile v skrbeh in zadregi zaradi 
velikega števila avtobusov. Pri 
tako velikem številu vozil in lju
di bi bilo posebno težko ureje
vati promet. Tako mora skupno

morajo biti končana še v aprilu. 
Začetkom tega tedna so se zbra
li v Belgiji ministri EGS in dali 
vojemu delegatu Reyu nova 
aavodila, kako naj v Ženevi reši, 
kar se še rešiti da: Ameriški de- 
'egat Foth je bil pa te dni v Wa- 
diingtonu in se razgovarjal z 
Johnsonom.

Oba delegata bosta

Jugoslovanski komunisti in 
avstrijski šovinisti si podali 

roke
Jug oslovanske komunistične 

oblasti so preprečile vrhunec 
proslave 1200-letnice pokristja
njenja Slovencev, ker jim je ta 
sama neljuba, posebno pa še ob

koncem u^eležbi tako ogromne množice.
'ega tedna poskusila najti kom- Zato 80 zaradi “lepih sosedskih 
oromis v obeh glavnih spornih odn°šajev ustregle nacistični ko-

1 roški Landmannschaft”, ki je

R^eči so se no hudem tooni- 
šhem in letaNkeui bombar
diranju umaknili preko 
meie v Laos.
SAIGON, J. Viet. — Ameriški 

marini so po 12 dnevih hudih 
bojev, v katerih so imeli preko 
150 mrtvih in okoli 750 ranjenih, 
zavzeli danes tudi Vrh 881 N in 
nostali s tem gospodarji celotne- 
ea višavja, ki obvladuje preho
de iz Severnega v Južni Viet
nam v skrajnem zahodnem delu 
demilitarizirane cone. Zadnji 
naskok na vrh 881 N se je začel 
danes zjutraj. Marini so ga za
sedli brez vsakih večjih spopa
dov, ker so se rdeči umaknili 
preko meje v Laos.

Vrh 881 N so rdeči zagrizeno 
branili in z njega včeraj celo 
skušali zavzeti vrh 881 S, kjer so 
bili od preteklega torka utrjeni 
marini. Po hudem boju so mari
ni včeraj rdeče pognali nazaj, 
nakar so se približali samemu 
vrhu 881 N na okoli 500 yardov. 
Topništvo in letalske bombe so 
nato znova začele padati na rde
če postojanke na področju vrha 
881 N. Ko so se danes marini po 
končani topovski in letalski pri
pravi pognali znova proti vrhu, 
so tega zavzeli brez pravega od
pora, ker se je rdeča glavnina, 
šlo je za enoto 325. severnoviet- 
namske divizije, umaknila pre
ko meje v Laos. Po ameriških 
cenitvah so imeli rdeči v bojih 
za vrhove 861 in 881 S ter 881 N 
skupno preko 1200 mrtvih in še 
več ranjenih.

točkah: carinskih in popustih za 
deželne pridelke in kemične iz
delke. Pogajanja so zelo nape
la, ker nobena stran noče popu
ščati, vendar pa sporazum še ni 
'zključen. Amerika zahteva, da 
morajo biti pogajanja končana 
do 9. maja. Dan pozneje se bodo 
zopet sestali ministri EGS in 
sklepali o rezultatu dela v Že
nevi. Ker niso v sporu načelna 
stališča, ampak samo višine 
medsebojnih popustov pri neka
terih carinskih postavkah, upa
jo, da bo prav zadnji trenutek 
vendarle dosežen koncem pri
hodnjega tedna definitiven 
kompromis.

bila proti temu romanju od vse
ga začetka, ker bi dalo koroškim 
Slovencem močno pobudo in po
gum. Če bi res bila težava pre
skrbeti toliko avtobusov na de
lovni dan, bi romanje lahko pre
stavili ja na nedeljo, toda tega 
niso “prestavili”, aropak eno
stavno odpovedali-

Vsi romarji, ki 30 vožnjo že

delo nemogoče nadaljevati. Od
pustila je 285 uslužbencev, ki so 
bili zaposleni pri ustvaljenih li
stih.

Razorožitvena konfe
renca zopet odložena
ŽENEVA, Šv. — Zastopnik 

Sovjetske zveze Aleksej Roščin 
ni maral pristati na ameriški 
spreminjevalni predlog v načrtu 
sporazuma o prepovedi prodaje 
in nakopa atomskega orožja gle
de njegovega nadziranja.

Združene države so popustile 
pritisku Italije in Nemčije ter 
predložile, naj bi nadziranje nad

plačali in ki vedo, da je bil vse- izvajanjem sporazuma izvajala 
skozi poudarjan verski značaj orva tri leta EUR ATOM v ime- 
tega romanja, so sillno razjar- nu Mednarodne atomske komi-
jeni, toda si ne morejo prav nič 
pomagati. Jugoslovanska “de
mokracija” ne nudi niti možno
sti primernega javnega protesta 
proti taki svobodi-

. <rv " / -
Če si brezobziren pri vožnji, 

ne pozabi, da boš zaradi 
lega kesal!

sije, v kateri so zastopani tudi 
Rusi. EURATOM je Atomska u- 
stanova Evropske gospodarske 
skupnosti in Rusi trdijo, da bi to 
pomenilo, da Nemci in Italijani 
nadzirajo sami sebe. Da sporno 
vprašanje rešijo, je bilo novo 
zasedanje konference odloženo 
od 9. na 18. maj.

Zabavni večer s plesom—
Baragov dom in Družabni 

klub BD vabita jutri, v soboto 
zvečer v Baragov dom na ve
čerjo in ples. Igrajo “Veseli 
Slovenci”.
Koncert—

Pevski zbor Triglav vabi v 
nedeljo popoldne ob 3.30 v 
Sachsenheim na 7001 Denison 
Avenue na zahodni strani mesta 
na koncert. Po koncertu večerja 
in zabava!
Poroka—

V soboto ob enajstih dopoldne 
se bosta poročila v cerkvi sv. 
Vida gdč. Katarina Sever, naj
mlajša hčerka g. Franceta in ge. 
Katarjne Sever, 1064 Addison 
Rd. in g. Ernest J. Dufner. 
Novoporočencema iskreno česti
tamo in želimo vso srečo ter 
obilo božjega blagoslova na 
skupni življenjski poti.
Rojstni dan—

Danes slavi 84-letnico rojstva 
poznana Mrs. Frances Champa, 
1961 Haverhill Rd., preje dolgo 
let stanujoča na E. 63 St. Zvesti 
naročnici za rojstni dan iskrene 
čestitke, zdravja in sreče!
Iz bolnice—

Mrs. Lojzka Čebular, 15414 
Lucknow Ave., se je vrnila iz 
Euclid Glenville bolnice, kjer je 
prestaja težko operacijo. Zah
valjuje se vsem za obiske, kar
tice in darila, posebno za čestit- 
ce za rojstni dan, katerega je 
praznovala v bolnici. Sedaj se 
zdravi na domu in si želi obi- 
kov. Zdravje se ji le le počasi 
zboljšuje.
Druga obletnica—

V nedeljo, 7. maja ob 12. uri 
bo v cerkvi sv. Jeroma na Lake 
Shore Blvd. sv. maša za pokoj- 
lega Josepha Bergoč ob drugi 
obletnici smrti.
Kegljanje—

V soboto in nedeljo ima KS- 
KJ v Grdinovega Recreation 
Centru na 6017 St. Clair Avenue 
kegljaško tekmovanje.
Družinski praznik—

■V nedeljo, 7. maja, bosta g. 
Jakob in ga. Rose Železnik, 1075 
E. 68 St., praznovala 40-letnico 
svoje poroke v družbi s svojimi 
otroci. Poročil ju je pok. msgr. 
L Ponikvar. Čestitamo in jima 
selimo še obilo let skupne sre
če!
V bolnici—

G. Frank Hočevar z E. 160 
St. v Woman’s bolnici. Obiski 
o dovoljeni.
Mrs. Caroline Krnc, 1059 Ad- 

lison Rd., je v St. Alexis bol
nici.
Dopolnilo—

Pokojni John Kramer je bil 
član Kluba slov. upokojencev za 
enklersko okrožje.

Za materinski dan—
Pri Brodnick Bros. na Water

loo Rd. imajo naprodaj naj no
vejše FRIGIDAIRE pomivalnike 
posode,, krasen dar za Materin
ski dan. — Več v oglasu!
Štrajki—

Štrajk delavstva in razneg? ■ 
pomožnega osobja v Sunny Ac
res okrajni bolnici je bil sinoč 
po 11 tednih končan. Unija ji 
bila priznana in z njo sklenjene 
kolektivna pogodbo. Štrajk po
možnega osobja v St. Luke’s 
bolnici se nadaljuje klub raz
nim posredovanjem. Med tem 
je prišlo do štrajka obratovalcev 
težkih strojev pri gradnji cest 
v Ohiu. Zaradi njega je brez 
posla okoli 14,000 ljudi in delo 
na večini cest ustavljeno.
Pristava vabi na delo—

Slov. pristava vabi svoje člane 
in prijatelje jutri, v soboto, na 
prostovoljno delo, da pomagajo

pri zidavi in pripravi Pristave 
za poletno sezono.
Pevske vaje ne bo—

Pevska vaja Korotana jutri 
odpade, ker je pevovodja zadr
žan.
K molitvi—

Marijina legija pri Sv. Vidu 
vabi svoje člane k molitvi za 
pok. Marijo Lukez v Zakraj
škov pogrebni zavod, jutri, v so
boto, takoj po šmarnicah.

Članice Podr. št. 25 SŽZ so 
vabljene v nedeljo ob dveh po
poldne v Zakrajškov pogrebni 
zavod k molitvi za pok. Frances 
Zigmund.
Pogreb—

Pogreb pokojnega Stanley j a 
Smoleta bo jutri ob 9.30 iz 

1 Zakraj skovega pogrebnega zavo
da v cerkev sv. Vida ob desetih, 

j nato na pokopališče Kalvarija.

Mao se ni pregnal vseh 
svojih nasprotnikov

PEIPING, Kit. — Prvomajske 
proslave se sicer niso udeležile 
glavne garje ve ovce, ki jih pre
ganjata tovariša Mao in Lin. 
Piao, se je pa na njej poja
vil kar lep trop vodilnih kitaj
skih komunistov, ki jih je Ma- 
ova skupina javno kritizirala. 
Maova žena je pa v svojem na
govoru priznala, da kulturna re
volucija še ni končana in da jo 
čaka še mnogo dela.

Iz vsega tega so diplomat j e 
v Peipingu prišli do sklepa, da 
kitajska državljanska vojna še 
zmeraj divja in da se ne ve, kdo 
bo zmagal. Diplomat j e se tudi 
nagibajo k domnevi, da Mao 
sam pomeni zmeraj manj v 
stranki in da je postal bolj za
stavonoša svoje struje, ki njego
vo ime izrablja v svoje politič
ne namene.

Vojaki proti zmanjšanju 
vojaštva ZDA v Nemčiji

WASHINGTON, D.C. — Na
čelniki oboroženih sil so se iz
javili proti odpoklicu dela ame
riškega vojaštva iz Evrope, češ 
do je to škodljivo zavezniški 
stvari NATO. Načelnik skupnih 
glavnih stanov gen. Wheeler je 
pred kongresnim odborom v na
vzočnosti obrambnega tajnika 
McNamare nastopil proti umak
nitvi, med tem ko jo je ta zago
varjal.

General je prav tako nastopil 
odločno za graditev obrambe 
proti medcelinskim raketam, ki 
po mnenju obrambnega tajnika 
MeNamare ni “vredna svojega 
denarja”.

Svet ima preveč vina!
LONDON, Ang. — Po vsenj 

svetu je raztresenih 25 milijo
nov akrov vinogradov, letni pri
delek pa znaša nad 7 bilijonov 
galonov vina. Letni vinski prir 
lelek se je namreč povečal od 
. 1948 do 1. 1964 za 45%. PosleT 

dica tako velike proizvodnje je 
dalna vinska kriza, ki je poseb- 
io velika v severni Afriki: Ma- 
’oku, Alžirju in Tuniziji. Preje 
;e Francija tam kupovala večji 
del proizvodnje, sedaj je pa 
’rancoski trg zaprt. Zato je na 
primer celo Jugoslavija uvažala 
Ano iz severne Afrike.

Ker visoke carine in trošarine 
omejujejo potrošnjo v severnih 
deželah, morajo južne dežele po
piti večino vina doma. V Fran-r 
oiji in Italiji znaša letna po
trošnja na glavo 25 galonov, na 
Portugalskem in Španskem pa 
polovico manj. Vinorodne bal- 

I kanske dežele pa potrošijo 5-10 
galonov vina na prebivalca.
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Kdo vrši zločine?
To vprašanje si je postavila FBI in ga sistematično za

čela preiskovati. Študija je odkrila prav zanimiva in važna 
dejstva. Dober del vseh zločinov je treba prisoditi tako- 
zvanim “poklicnim zločincem”, katerih življenje se steka 
iz ječe v svobodo, pa znova v ječo.

Višji policijski oficir v velemestu z okoli milijon prebi
valci je dejal raziskovalcu zločinstva v mestu: Če bi moge 
sedajle prijeti in zapreti le 700 oseb, bi bilo nocoj v mestu 
90% manj zločinov kot običajno. Mož bi zaprl vse znane 
“zločince-ponavljače”, ki jih FBI označuje za poklicne zlo 
čince, zašle že tako daleč z redne življenjske poti, da jim 
tja ni več vrnitve.

Študija pove, da je bilo od oseb, ki so jih zvezne obla 
sti prijele zaradi zločinov v letu 1963, pa jih nato izpu
stile, v teku naslednjih treh let nad polovico znova v za 
poru. Tri četrtine vseh od zveznih oblasti prijetih je bilo 
pod ključem že vsaj dvakrat, če ne celo večkrat. Velika ve
čina teh zločinskih “ponavljačev” je bila prijeta zaradi pra
vih zločinov. FBI je pregledala zapiske 4,471 oseb, ki so 
bile leta 1963 prijete zaradi resnih zločinov in nato puščene 
na svobodo. Sredi leta 1966 so te osebe bile prijete zaradi 
3,800 novih enako hudih zločinov.

Od vseh pomiloščenih in izpuščenih iz zveznih ječ 
letu 1963 je bilo do junija 1966 82 odstotkov znova prijetih 
zaradi novih zločinov. Celo od 111 skrbno izbranih kaz
njencev, ki so bili puščeni na svobodo leta 1963 predhodno 
preko posebnega “usmerjevalnega središča”, jih je bilo 
letu 1966 zopet v ječi 63.

Sodniki puščajo na svobodo s pogojnimi kaznimi ali 
odpustitvijo kazni v glavnem one, o katerih so prepričani, 
da jih je na pot zločina zavedla posebna okoliščina, da pa 
jim je to zadostno svarilo, da se bodo v bodoče držali daleč 
proč od takih dejanj. In vendar je bilo od tako izpuščenih 
v letu 1963 v naslednjih 30 mesecih 47 odstotkov znova pri
jetih zaradi podobnih ali še težjih zločinov.

V času ko zvezna sodišča posvečajo posebno pažnjo 
pravicam prijetih in obtoženih v okviru zadnjih odločb 
Zveznega vrhovnega sodišča, je zanimiva ugotovitev FBI, 
da je bilo od 965 oseb, ki so bile v letu 1963 pred zveznimi 
sodišči oproščene, 83 odstotkov sredi leta 1956 znova v je
čah zaradi novih zločinov.

Največje število zločincev-ponavljačev je med izpod 
'20 let starimi, nekaj manj pa že med temi, ki so postali pol
noletni. Posebno radi se ponavljajo zločini, kot so: kraja 
avtomobilov, vlomi, hudi napadi in poboji, uživanje mamil, 
ponarejanje in ropi. Za najhujše zločine je ponavljačev 
manj, ker ima zaradi visokih kazni tudi le redko kdo pri
ložnost, da bi mogel kaj takega ponoviti.

Omenjena študija dokazuje, da je napor naših sodišč 
in jetniških ustanov za poboljšanje in spreobrnitev zločin
cev komaj kaj uspešen. Znano je dejstvo, da se posebno 
mladi zločinci, ki pridejo v ječe s starejšimi, tam šele do
bro izpopolnijo v svoji obrti in skušajo prej ali slej, ko se 
vrnejo na svobodo, svoje novo pridobljeno znanje presku
siti.

To dejstvo bi moralo sodišča in vodnike celotnega 
pravosodnega sistema dežele privesti do sklepa, da je treba 
mlade in mlajše osebe, ki so bile zasačene pri prvem zlo
činu in pri katerih obstoji še resno upanje, da se bodo 
vrnile na pravo pot, držati proč od zakrknjenih, starih in 
mladih zločincev, od katerih ni mogoče vsaj za enkrat 
upati na kako poboljšanje. To je najosnovnejši ukrep, ki 
pa je žal prenekaterikrat, kot trdijo sodišča, nemogoč, ker 
je premalo ječ.

Zločince je treba prepričati, da se zločin ne izplača. To 
je mogoče doseči le z dobro izvežbano policijo, ki je spo
sobna zločinca naglo stakniti in prijeti, in s strogimi sod
niki, ki bodo nalagali ostre kazni. Če zakoni v kakih slu
čajih in za kake vrste zločinih niso dovolj strogi in trdi, jih 
je treba spremeniti in dopolniti.

Družba ima pravico do varnosti življenja in premože
nja, do svobodnega in nemotenega kretanja ob vsaki uri 
ponoči in podnevi po vseh javnih in drugih dovoljenih po
tih. Oblasti so zato postavljene, sodniki zato izvoljeni ali 
postavljeni, policija in drugi izvršni organi zato najeti in 
plačani, da to varnost državljanom preskrbe. Če tega ne 
morejo doseči z razpoložljivimi sredstvi in v okviru obsto
ječih predpisov, naj stavijo predloge za njihovo dopolni
tev.

Poseben čas in posebne razmere zahtevajo posebne 
ukrepe. Živimo v času, ko zločinstvo vseh vrst nesorazmer
no naglo narašča, življenje v naših velemestih je postalo 
prav zaradi tega neprijetno, ljudi se je lotil strah in pre- 
nekateri se še sredi belega dne ne upajo v posamezne “ne
varnejše” predele mesta. V takih posebnih časih je potreb
na posebna strogost, posebno natančno izvajanje zakonov,

dobrota in “razumevanje” sta na mestu le tam, kjer je do
volj znakov, da oblasti res nimajo opravka z že zakrknje
nim, nepoboljšljivim zločincem!

Živimo v času razkrajanja družbe in njenih nekdaj 
visoko cenjenih vrednosti. Ljudje streme le za uživanjem, 
za lastnim ugodjem, naporom in žrtvam se pristaši “moder
nosti” smeje, kot ostankom staromodnosti. Če pri iskanju 
“lastne sreče” stopijo komu na noge, jim ni mar. Če no
čemo, da bodo ti nazori prevladali, da se ne bo naša druž
ba še dalje razkrajala, je skrajni čas, da začno naše cerkve, 
naše šole, televizijski in radio programi vnemati mladino 
za boljše in višje vzore, za samopremogovanja, za žrtve in 
napore za bližnjega in za skupnost.

I BESEDA IZ NARODA
Slovenski spominski dan

CLEVELAND, O. — Nedeljo 
pred ameriškim Spominskim 
dnevom (Memorial Day) smo si 
zadnja leta izbrali za Slovenski 
spominski dan. Zato bomo v ne
deljo, 28. maja, clevelandski in 
okoliški Slovenci zbrani okrog 
Lurške Marije na Chardon Road 
zopet skupno molili za vse slo
venske žrtve nacistične in faši
stične okupacije, ko so si naši 
narodni sovražniki z neprikritim 
namenom za vedno hoteli pola
stiti naše domovine.

Še hujše kot sovražna okupa
cija je našo domovino in naše 
ljudstvo prizadela komunistična 
revolucija, ki je v času okupa
cije v največji stiski za narodni 
obstoj poteptala vsa načela svo
bode in pravice. Komunisti so 
preganjali in pobijali vse Slo
vence, ki bi kdaj v bodočnosti 
komunizmu mogli biti nevarni. 
Ne za kolaboracijo, ampak za 
protikomunizem so podtikali na
rodno izdajstvo in pod krinko 
osvobodilne borbe krvavo uni-

rodna žrtev ne sme biti preveli
ka, ker narod je samo sredstvo 
za zmago komunizma. Tako so 
komunisti tudi umirali. Njih 
zadnji vzklik pred smrtjo ni bil 
narodu in domovini! “Živijo Sta
lin, živela svoboda!” je bila njih 
smrtna posvetitev ob žrtvovanju 
svojega življenja. Komunistični 
revolucijonarji v takozvani “o- 
svobodilni borbi” so pogansko 
malikovali veličino Stalina in 
poveličevali Stalinovo borbo za 
svobodo delovnega ljudstva.

Kot mi že dolga leta, sedaj pa 
tudi komunisti že premišljujejo 
o upravičenosti svojih žrtev in 
svojega ravnanja. Ko se je stra
stno sovraštvo umirilo in po le
tih vest v vsakem človeku trdo
vratno in vztrajno ureja odnose 
do pravice in krivice, se dvomi 
v ljudeh sčasoma oblikujejo v 
določno spoznanje.

Komunisti so bili zmagovalci, 
mi pa smo izgubili domovino in 
za nami so letele komunistične 
psovke: Izdajalci s krvavimi ro-

Mnogi so verjeli in še verja-
čevali svoje politične nasprotni-j mej°'
ke. Ko je bil fašistični in naci
stični okupator od zunanjih sil 
uničen, je bil prevzem komuni
stične oblasti ob “osvoboditvi” 
naj večja krvava rihta v naši na
rodni zgodovini. V maju in ju
niju 1945 so komunisti brez sod
be pobili več svojih sorojakov, 
kot vsi sovražni okupatorji v šti
rih letih.

Slava vsem padlim sloven
skim borcem in žrtvam okupa
torjevega in komunističnega na
silja!

Ob spominskih dnevih z mo
litvami za žrtve je tudi čas za 
premišljevanje. Kaj in v čem 
smo pogrešili? Ali ne bi bilo 
boljše enostavno kloniti? Ali 
smo pred 25 leti pravilno pre
sodili položaj, da smo se zavest
no izpostavili tako strašnim 
žrtvam?

Pri presojanju takih odločitev 
niso merodajne taktične napake. 
Zaradi razbitosti po različnih so
vražnih okupatorjih je takrat 
mogla Slovence povezovati samo 
načelna odločitev: demokratična 
svoboda ali komunistična dikta
tura.

27. novembra 1945 je pokojni 
škof dr. Gregorij Rožman kot 
begunec pisal msgr. Gabrovšku 
v Ameriko med drugim sledeče: 
‘In nihče pa, ki ni izkusil, ne 

verjame, da s komunizmom ni 
debate. Za svojo osebo sem pre
pričan, da nam bo čas dal prav 
in nas popolnoma opravičil, če- 
orav še ne tako kmalu. Poznam 
komunizem, ki je satanizem in 
teroristični totalitarizem.”

Tem besedam ni treba nič do
dati. Prav tak komunizem je 
med vojsko udaril po sloven
skem narodu, prav tak komuni
zem je tisoče in tisoče nedolžnih 
pahnil v grob in tisoče in tisoče 
pognal iz rodne domovine v tuji 
svet. V tistih letih nas svet ni 
razumel in še danes namerno za- 
mižuje, ker noče priznati so
krivde za nesrečo drugih. Celo 
med nami, ki smo gorje preži
veli, opažamo dvome in namer
no pozabljivost.

Tudi komunisti so v borbi za 
svoj ideal komunizma veliko 
pretrpeli in žrtvovali, niti smrti 
se niso ustrašili. Mnogi so s fa
natičnim idealizmom verovali,

Skoraj točno 22 let za nami je 
pred komunizmom prostovoljno 
zbežala Svetlana Alliluyeva — 
Stalinova hčerka.

Brez našega propagandnega 
prizvoka je prav, da dobesedno 
zapišemo javno izjavo Stalinove 
hčerke-bejunke Svetlane: “Mi
slim, da je mnogo oseb, ki so še 
sedaj člani Centralnega komite- 
ta (komunistične partije) so
odgovornih za vse, kar obtožuje
jo njega (Stalina) in če se tudi 
jaz čutim sokriva za vse straho
te, pobijanja in krivice, vendar 
čutim, da je za vse odgovorna 
ideologija in partija kot celota. 
Ne vidim nobene možnosti, da bi 
se vera in komunizem mogla 
združiti.”

Ko bomo letos ob slovenskem 
spominskem dnevu molili za na
še drage, ki so v borbi za pra
vično sodbo slovenskega naroda 
izgubili življenje, bomo globlje 
razumeli božjo voljo in namene. 
Pokojno zadoščenje bo nagradi
lo naše trpljenje, razočaranja in 
žrtve. Verovali in zaupali smo 
pokojnemu škofu in po 25 letih 
je njegovo odločno stališče do 
komunizma bilo tako potrjeno 
kot nikoli v življenju ne bi mo
gli pričakovati. Kar nam je v le
tih strahote o komunizmu po
kojni škof dr. Gregorij Rožman 
in kot begunec napisal v pismu, 
je v bistvu isto vsemu svetu iz
javila sama Stalinova hčerka, ki 
ie bila komunistično vzgojena, 
komunizem na moskovski uni
verzi študirala, sama komuni
zem od blizu poznala, vendar je 
tudi njej po času vest oblikovala 
določno spoznanje med pravico 
in krivico, da je spoznala res
nico.

Jože Melaher

movih; naši zemski materi pa je 
v tem mesecu posvečen še prav 
poseben svoj dan, poseben praz
nik; letos bo ta dan nedelja, 14. 
majnika.

Čast pripraviti vsako leto na
šim telesnim materam posebno 
slovesno praznovanje njihovega 
dne pripada že vsa leta našim 
slovenskim sobotnim šolam. Ve
lika je ta čast! Naše slovenske 
sobotne šole se tega zavedajo. 
Še vsako leto doslej so bile pri
pravile materinske proslave, ki 
so bile res lepe in prisrčne. ,

Tudi za materinsko proslavo v 
nedeljo. 14. t. m., sta pripravili 
obe clevelandski župnijski slo
venski sobotni šoli izbran pro
gram. Skrbno se otroci — njuni 
učenci — pripravljajo na prosla
vo letošnjega praznovanja nji
hovih in vseh naših dragih ma
mic, živih in rajnih. Obe šoli že 
danes vabita slovenske mamice, 
mlade in stare, naj se ta dan 
skupno z vsemi svojimi v dru
žini udeleže sv. maše in sprej
mejo pri njej sv. obhajilo, popol
ne to nedeljo pa naj gotovo 
pridejo na za njih pripravljeno 
proslavo ali v šolsko dvorano pri 
Mariji Vnebovzeti v Collinwoo- 
du ali pa k Sv. Vidu na St. Clair- 
ju. Začetek proslave na obeh 
kraji ob treh popoldne.

JS.

0!a pmh žrtev
m §I©to«
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TORONTO, Ont. — Slovenski 

protikomunisti vabimo vse Slo
vence na našo vsakoletno SPO
MINSKO SVEČANOST, ki bo 
letos posvečena 25-letnici prvih 
žrtev komunistične revolucije 
na Slovenskem.

Proslava bo v cerkveni dvo
rani Marije Pomagaj na 609 
Manning Avenue v Torontu v 
soboto, 13. maja. Ob pol osmih 
zvečer bo sv. maša za žrtve ko
munističnega nasilja, takoj po 
njej pa bo v dvorani komemo
racija.

Naj bi nas spomin na naše 
mučence družil v eno misel: O- 
stati zvesti ideji, za katero so 
eni dali svoja življenja.

Pripravljalni odbor

na ga. Debevec! Pošiljamo Vam enodnevni splošni štrajk 17. ma
ček v znesku $16 za poravnavo ja, na dan pred razpravo v na- 
naročnine. j rodni skupščini o predlogu za.

Ameriško Domovino vsi radi polletno posebno pooblastilo za 
prebiramo in smo Vam hvaležni izdajo vrste nujnih gospodar- 
za trud, s katerim nam ohranja-! skih in socialnih ukrepov.
te priljubljeni slovenski časopis.

Prav lepe pozdrave Vam in 
Vašim sotrudnikom!

Ernest Majhenič in družina 
*

Cleveland, O. — Spoštovana 
Mrs. Debevec! Priloženo Vam 
pošiljamo ček za $16, s katerim 
želimo obnoviti našo naročnino.

Odborniki in člani Slovenske
ga doma na Holmes Ave. se že
limo obenem tudi zahvaliti za 
vse usluge, za vso naklonjenost 
in za vso podporo, ki ste nam jo 
izkazovali in se priporočamo tu
di za v bodoče.

Z odličnim spoštovanjem
Al Marn, tajnik

O
Cleveland, O. — Spoštovano 

uredništvo in uprava Ameriške 
Domovine! Najlepša Vam hvala 
za vso Vašo pomoč in za prijaz
nost ob prireditvi Savinega ve
čera.

Odbor Save
*

Cleveland, O. — Spoštovano 
uredništvo! Pretekli torek ste 
končali z objavo Ivan Pregljeve 
povesti “Mlada Breda”.

Naj nama bo dovoljeno, da iz
raziva zahvalo, da ste nam po
tom Ameriške Domovine prine
sli to nepopisno lepo povest. Mi
dva sva jo zelo rada brala in sva 
vsake številke težko pričakova
la. Najprej sva se posvetila 
“Mladi Bredi”.

Prosiva, g. urednik, preskrbite 
nam še kako tako lepo povest.

Z naj lepšimi pozdravi!
Mr. in Mrs. Anton Sestan

IZ NAŠIH VRST

Skfeiiski mtleršisski 
praznik

CLEVELAND, O. — Majnik 
bi imenovali Slovenci prav lah
ko tudi naš materinski mesec. 
Posvečen je namreč med nami 
prav posebej nebeški Materi nas 
vseh, posvečen pa prav tako na
šim zemskim materam. Mater 
Marijo slavimo Slovenci v maj
niku zlasti z opravljanjem vsa-

da se borijo in žrtvujejo za naj-1 kodnevne majniške pobožnosti
boljšo svobodo in pravico. Za j po naših cerkvah, če pa to ni 
zmago komunizma nobena na-! mogoče, pa vsaj po svojih do-

Toronto, Ont. — Spoštovani! 
Prav lepa hvala za Vaše sporo
čilo, da mi bo naročnina kmalu 
zapadla.

Ameriško Domovino preje
mam že ves čas mojega bivanja 
v Kanadi in mi je vedno bolj 
všeč. Tekom let se mi je tako 
oriljubila, da bi bil res težko 
brez nje.

Za politiko in politične novi
ce se nisem nikoli dosti zanimal, 
ker vem, kaj je politika, rad pa 
berem razne svetovne in doma
če novice, ki jih prinaša Ame
riška Domovina, kot tudi zani
mive dopise in lepe povesti.

Obnavljam naročnino in Vam 
želim obilo uspeha in sreče pri 
Vašem trudu in delu.

Vaš vdani
Louis Jevnikar 
*

Maplewood, N.J. — Cenjeno 
uredništvo! Ker mi bo kmalu 
potekla naročnina na Ameriško 
Domovino in ker sta mi obstoj 
in napredek slovenskega lista

Nove “šmarnice”
Za 250-letnico kronanja milost

ne Marijine podobe na Sveti go
ri pri Gorici so izšle nove šmar
nice. Napisal jih je p. Martin 
Perc, OEM, izdal pa Frančiškan
ski provincialat v Ljubljani. V 
31 poglavjih je popisana pestra 
zgodovina božje poti na Sveti 
gori; med zgodovinske popise so 
vpleteni katoliški nauki o Mari
ji, ki imajo namen utrditi in po
globiti naše zaupanje do Mari
je.

Knjigo lahko naročite: Ave 
Maria, P.O. Box 608, Lemont, 
111. 60439. Stane en dolar in pol; 
poštnina je vključena.

--------o--------

Ing. Bede pripravlja polet 
©koli sveta Ssrez pristanka

CLEVELAND, O. — Do sedaj 
sb samo vojaški bombniki B52 
napravili par posrečenih posku
sov poleta okoli sveta brez pri
stanka. Rabili so za polete nekaj 
manj kot 4 dni. V zraku so pa 
dobivali iz tankov na transport
nih letalih potrebno gorivo, ka
dar so zaloge začele pojemati.

Sedaj hoče inžener Bede, glav
ni lastnik clevelandske firme 
Bede Aircraft Corp., napraviti 
drzen poskus, da bo “obletel 
svet” v malem za ta namen pri
rejenem letalu in med potjo ni
kjer pristal. Dvignil se bo v Cle
velandu in se vrnil po 6-7 dne
vih, tako je preračunal čas za 
nolet. Letalo bo imelo motor za 
210 konjskih sil in bo nosilo 565 
galonov goriva, kar bi zadosto
valo za pot 28,500 milj, dočim bi 
polet zahteval samo 24,800 milj. 
Na letalu bodo avtomatične na-

Delavske unije so proti take
mu polnomočju in hočejo s 
splošnim štrajkom to pokazati 
javnosti in vladi.

zelo pri srcu, Vam danes zopet j prave, da bo letalo letelo kar 
pošiljam naročnino za celo leto.

Z naj lepšimi pozdravi
Steve Matjasec
*

Toronto, Ont. — Spoštovani!
Hvaležno sem prejela opomin za 
obnovo naročnine. Z Ameriško 
Domovino sem zadovoljna, le 
včasih bolj pozno pride, kar pa 
je kriva pošta.

Prilagam naročnino za celo le
to in še nekaj za v tiskovni 
sklad.

Želim Vam mnogo uspeha in 
vse lepo. pozdravljam

Helena Mauser
♦

Milwaukee, Wis. - Spoštova-

samo, kadar bo Bede spal. Pot 
ga bo peljala čez Španijo, Egipt, 
Avstralijo in Tihi ocean nazaj 
v Cleveland. Bede se zanaša, 
da bo njegov avtomatični pilot 
brezhibno funkcijoniral. Vseka
kor je pa to zelo tvegan poskus, 
ki se zanj strokovnjaki zelo za
nimajo. Ne verjamejo pa vsi, da 
je tudi izvršljiv.

Delavske unije pozivajo 
k štrajku proti 

De Gaullu

Roke
Roke so včasih trdni mostovi-, 
od srca gredo do srca.
Roke so včasih temni lesovi, 
zakrivajo jasni svod neba.

Roke so včasih bele svetilke, 
v plamenih kvišku segajo. 
Roke so kakor knjiga 

življenja,
v nemirnem vetru begajo.

Roke so včasih smrtna nosila, 
dano besedo k pogrebu nese. 
Roke so včasih tiha gomila, 
dragi pokojni spe pod njo.

Roke so kakor knjiga 
življenja,

list za listom popisan od nas; 
več razodeva roka trpljenja, 
kakor ga včasih odseva obraz- 

Silvin Sardenko

če želite ostati vitki
V Češkoslovaški so nedavno 

končali z zanimivim poskusom. 
226 dijakom so dajali dnevno 
hrano s po 3,000 kalorij, toda v 
različnih obrokih. Nekateri so 
prejemali hrano po trikrat dnev
no, drugi pa pet do sedemkrat- 
Debelili so se izključno oni,
so prejemali hrano poredko, za
to pa v večjih obrokih. Zato: jej' 
te večkrat in manj!

Šopek misli
Ženske smo rade lepe. Boljše' 

ga lepotila za obraz pa ni, kot je 
srečno srce in mirna duša.

Če hočete zvedeti, kakšne sla' 
bosti ima vaša prijateljica, boste 
to najlažje dosegle, če jo javno 
pohvalite.

V resnici star je le tisti človek, 
ki se ne more ničesar več na' 
učiti.

Naj večja zmaga je premag0' 
vati in premagati svoje nagone- 
V človeku je mnogo dobrega in 
slabega. V boju med dobrim in 
slabim zmaga dobro, če dobi za 
zaveznico zavest dolžnosti.

Nosimo svoj križ potrpežljiv0’ 
saj smo si ga po večini sami iz' 
tesali. Pod križem padajo le sla' 
biči in sanjači, ki ne gledajo P0^ 
noge.

Človek je sestavljen iz sami^1 
nasprotstev. Kar je njegovega- 
ga ne mika, in v svojih nebrzda' 
nih željah koprni po vsem onem, 
kar ne raste ob njegovem plotu;

Kakor ni prav ladjo privezati 
za eno samo sidro, tudi ni prav’ 
če življenje navežemo na en saF1 
up.

Kdor se maščuje, je podobe0 
človeku, ki je ugriznil psa, ker 
je pes ugriznil njega.

Milena

Čestitke in
v v- • Jvoščila

Čestitke
Iskrene čestitke Franku 

Veri Kuhar, 19211 Mohavvk Ave'’ 
ki bosta 6. maja 1967 praznoval3
45-letnico srečnega zakonske^

teU1
srečnega

I življenja. Družina in prija 
'jima iskreno čestitajo in J11^ 

PARIZ, Fr. štiri glavne de- želijo še mnogo let zdravja 1 
lavske unije so izdale poziv na sreče
svoje podružnice in člane za SreCe'__________________..—
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OTROŠKI
KOTIČEK

šole za odrasle
ST. LOUIS, Mo. — Večerne 

šole in tečaje obiskuje redno v 
naši deželi okoli dva milijona 
ljudi.
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čreden začnem s pisemci, mo-1 Dragi Kotičkov stric!

fai*i vsaj nekaj reči o nedelj- 
^em koncertu Mladih harmoni- 
^arjev. Bil sem v dvorani, po- 
Cesan in oštrgljan, kakor sem 
opisal. Strašno lepo je bilo. Za 
Celo vojsko punčk in fantov har
monike so se svetile kakor moje 
stebale, ko so s salom namazane, 
m klavir in trobenta in kitare in 
oobni — bogme, prava muzika, 

tiste tri pevke! Reči moram, 
sem mislil na svojo otroško 

ki sem jo včasih imel: da 
m bil muzikant. Nisem postal, 
^isem prišel dlje kot do piščal- 
^e> ki sem si jo sam urezal na 
Podbreškem travniku, ko sem 
Pasel krave.

Za ples nisem čakal. Ko sem 
Pogledal svoje noge, sem si mi- 
abl: Kar brž domov, dokler __ 
^osti še cele. Noge se za ples ne 
Rajajo več kakor bi se morale.

šendici sem potlej nadaljeval 
koncert v mislih. Eh, ko bi bil 
■tez še enkrat mlad!

Drevje brsti, rože cveto in ži- 
valice se prebude. To je pomlad. 
Narava se prebuja in to je naj
lepši čas v letu. To je čas za, pik
nike in sprehode skoz gozd. Če 
si mlad, se lahko igraš ali voziš 

kolesom. Stari ljudje pa naj- 
rajše sede v senci pod drevesom 
in gledajo, kako narava zeleni. 
Poslušajo, kako ptice veselo po
jo, vidijo, kako rožice kukajo iz 
zemlje. Jaz se veselim pomladi. 
Lepo Te pozdravlja

Kati Kolarič
Draga Kati!

Mladost in pomlad sta vedno 
skupaj. Tako je bilo v mojih le
tih in tako je danes. Samo eno 
je: pomlad se vsako leto vrne, 
mladost pa nikoli. Jaz sem zdaj 
v tistih letih, ko sedim pod dre
vesom in poslušam ptičke in ro
že. Pa nisem nesrečen zavoljo 
tega. Lepota je vedno lepota in 
ostane taka. Uživam jo pač po 
kapljicah, Ti pa zajemaš s peri- 
ščem. Veseli se pomladi, punčka. 
Lepo Te pozdravljam.

Ohijski posestnik
sam, išče žensko srednje starosti 
za splošna hišna dela. Dobi sta
novanje, hrano in primerno 
plačo po dogovoru. Če ostane 
pri hiši do smrti gospodarja, 
podeduje vse imetje. Povrnitev 
potnih stroškov, če ostane pri 
hiši. Več odgovora pismeno. 
Ponudbe pošljite upravi Ameri
ške Domovine, 6117 St. Clair 
Ave. Cleveland, O. 44103.

(3,5 maj)

^ragi Kotičkov strici 
Ali bi Vi želeli preživeti svojo 

Radost še enkrat? Ko ste prvič Dragi Kotičkov stric! 
*9rali žogo z drugimi fanti, lo- 
vili ribe in šli prvič taborit. Dne- 
^ 'mladosti so lepi in nepozabni.
^daj imate veliko skrbi. Prestari 
ste> da bi se igrali z otroci. Sa- 
rri0 gledate jih lahko in mislite 
^ svojo mladost. Vesela sem, 

sem mlada in da živim brez- 
skrbno življenje. Lepo pozdrav
na

Pavelca Sršen
^raga Pavelca!

Me vprašaš, če bi hotel še en- 
preživeti svojo mladost. Se- 

^eda! To so bila leta, punčka. 
°ge nisem zbijal, v Podbrezjah 

S° jo imele samo Pavlinove 
Punčke. Bogatija. Jaz, ki sem 
Zrasel ob žgancih, sem imel dru- 
j^ega posla dovolj. Kolofirati po 

°bovcih mi je vzelo skoraj ves 
an- Za ribe mi ni bilo veliko.

skočil včasih do Bistrice in 
h lovil kar z roko, pa samo za- 
011° tega, da sem jih potlej spet 

^Pustil. Kapeljne sem lovil z vi- 
lcami, to je bilo vse. Zdaj pa 

■^kor Ti
ko

slim
s več. S smrtjo govorom kakor 
lY^ro teto’ ^ pride na obisk, 
j ^ jaz sem vesel, da si mlada 
^ ^esela. Kaj bi svet s samo sta- 

zloto? Ohrani Bog Te 
' ja lep pozdrav.

praviš: skoz okno gle- 
se otroci igrajo in mi

na čase, ki so bili in jih ne

v cvet-

Dr,«9i
*fo

Kotičkov stric!

Moja želja je, biti

m • Srno smo radi veseli
pQ irnamo veliko želja. Nič

ali se lahko izpolni- 
dov * ne' ^ misZih m zidamo gra- 
j ,e* Mladi moramo hoditi v šo-

^ užiti
^teljica.fr
m 1° S7n° mMdi, se radi igramo 
prdUb}rno šPort- Na Slovenski 
Pat aV* ^ramo žogo in tudi ko- 
i^Se Sfrem v bazen. Mladost 
ha Ve}^° veselja, seveda, tre- 
zdr*6 tudi učiti. Lepo po-

avlja Marija Zevnik

^“Marija! ’
Žen9’ Mladost ima vedno veliko 
bhel + T Tvojih letih sem jih 
Z Pi- Oliko> da nisem vedel kam 
Žal011Tli' Nekaj se mi jih je zvi 
slo, jdr je ostalo in zra-
Pokii 1 biti učiteljica. Lep 
$v0ioC- še danes mislim 
UČiia S-ar° ueiteljico, ki me ^ 
ta v ^ in °- Dober učitelj je zla- 
citenf en' Mem, da boš nekoč u-
Te Ki1Ca in vesel sem tega. Bog

blagoslovi p
^ e pozdravljam

Najlepši čas življenja je mla 
dost. Takrat smo veseli, brez 
skrbi in polni življenja. Vsak 
dan je božji dar, poln presene
čenj in sreče. Kot je pomlad, ta
ko je tudi naša mladost: spozna
nje čudovitih lepot tega sveta, ki 
ga je Bog v svoji dobroti za nas 
ustvaril. V mladosti doživimo 
naše prve trenutke žalosti in ve
selja, dekleta in fantje si zaže
lijo družbe in v čistih dekliških 
srcih se prebujajo velike skriv
nosti. To je čas šepetanja meč. 
prijateljicami. Mlademu člove- 
'ku se zemlja zdi vsa cvetoča, 
polna velikih sanj za bodočnost 
Vsak ve, da je življenje najlep 
še, dokler je človek mlad. Lepo 
Te pozdravlja

Metka Gorenšek
Draga Metka!

Lepo, pesniško pisemce mla' 
dega srca. Tako približno je 
mladosti. Res, tudi kakšna žalost 
kane v kelih mladega življenja 
pa so navadno tiste žalosti 
majhne. Skrivnosti pa vstajajo 
kakor rožice po toplem dežku. 
Čas šepetanja in v skrinjico za
klenjenih dnevnikov, kajne? Po
znam otroške skrivnosti. Čez 
leta včasih bereš tiste zapiske, 
pa pride smeh na usta. V dnev
niku se je svet že podiral, pa je 
trdno stal in stoji še vedno. To 
je mladost. Iz velikega ognja 
včasih v neznansko žalost. Pa je 
tako prav in tako mora biti. 
Pridna ostani in lepo Te po
zdravljam.

Torek je, ko pišem tale koti
ček. Tema je in dež se zlija. Nič 
prijazno. Toda ko mislim, da 
sem na nek način vendar zvezan 
z vašo mladostjo, mi je kljub 
dežju prijetno. Jutri že bo mor
da dežja konec, spet se bo poka
zala nebesna modrina in sonce, 
spet bo tu pomladni dan.

Ostanite pridni in zdravi, glej
te v knjige in v življenje. Lepo 
vas vse pozdravlja

Vaš Kotičkov stric

na 
me je

Uj^ .^T^Mvi pri trudih in uče-

Zemke dobijo delo

Soba se odda
Lepa, opremljena soba se odda 

zaposlenemu moškemu, v lepi 
mirni hiši. Si lahko kuha. Na 
1027 E. 61 St. tel. HE 1-6671.

(93)

Iščemo snažilko
za hišno čiščenje in priložnostno 
i kanj e, po en dan na teden. Lep 

dom na University Heights. Mo
ra razumeti angleško. Kličite 
EV 2-1164.

Molki dobijo delo
Upokojeni strojniki dobe delo

Dobri delovni pogoji, plača po 
dogovoru. Priglasite se za delno 
zaposlitev pri:

Machine Tool Development 
5465 Lake Court, Clev. 14, O. 

Telefon: 431-1009.
(89)

NAPRODAJ
Krasna vila, z velikim vrtom, 

v Zagrebu, Jadrančeva ulica. 
Obrnite se pismeno ali osebno 
na: Ga. Ketis-inter Erika

Selnica ob Dravi 26, 
Jugoslavija.

(5,12,19,26 maj)

Svetovidska okolica
4-družinska, dohodek $170 me
sečno, blizu Sv. Vida. $10.500. 
6-sobna enodružinska, moderna 
kopalnica, plinski furnez, 2 ga
raži. $10.000.
2-družinska, 2 spalnici vsako, 2 
plinska furneza, bakrene cevi, 
nova aluminijasta obloga, okna, 
streha, garaže, lep lot. Kličite 
nas za ogled.
2-družinska, 6-6, $12.500.

Potrebujemo več hiš. 
Kupci z gotovino čakajo. 

Kličite nas!

A.M.D. REALTY
1123% Norwood Rd. 432-1322

(Fx)

Hiša naprodaj
Lastnik prodaja 6-sobno eno

družinsko hišo na 390 E. 163 St. 
Za pojasnila kličite 481-6233.

-(91)

ZDRAVILNI ČAJI IZ SLOVENIJE
PLANIKA ČAJ povzroča živah

nejše delovanje prebavnih organov, 
po starem receptu sestavil dr. A 
Priversek.

Kamilice, Šipkov, Metin, Odva
jalni, Planinski, Lipov, Tavžentrože.

Dobi se tudi Žefran (španski), 
Pelin, Pripotec, Arnika, Melisa, La
puh, Rožmarin, Brinjeve jagode — 
in druge vrste zdravilnih zelišč po 
naročilu.

TIVOLI IMPORTS 
6407 St. Clair Ave., Cleveland. Oble 

HE 1-5206

Iščemo delavca — dninarja 
V prostem času lahko zaslu

žite $2.00 na uro z delom okoli 
privatnega doma. Prijetno oz
račje, stalno delo. Pišite ali 
kličite: American Home, 6117 St. 
Clair Ave. Cleveland, O. 44103, 
tel. 431-0628. (90)

MOŠKI DOBE DELO 
za nameščanje tovarniških 

strojev.
Srednje velika tovarna potre
buje izkušene nameščevalce 
raznih tovarniških strojev 
(Milling machines). Visoka urna 
plača in obrobne koristi. Kličite 
946-1770.

BOWDEN MFG. CORP.
4590 Beidler Rd. 

Willoughby, Ohio 44094
Enakopravni delodajalec. (90)

MALI OGLAŠF
Lastnik prodaja

Bungalow, 2 spalnici, se lahko 
razširi, blizu cerkve sv. Križa. 
Zelo čista hiša; v nizkih dvaj
setih. Kličite 531-3597.

(91)

A. MALNAR 
CEMENT WORK

1001 E. 74 st.
EN 1-4371 944-4437

V najem
4 lepe neopremljene sobe na 

Grovewood Avenue se oddaj 
ženski ali starejši dvojici. Za 
pojasnila kličite IV 1-2847.

—(26, 28, 5 maj

Naprodaj
štiri stanovanjski apartment na 
E. 71 St. blizu St. Clair j a, v zelo 
dobrem stanju, garaže, vse zi
dano, veliko dvorišče, cemetni 
dovoz, nič agentov; lastnik po
maga financirati. Pokličite 391- 
6074. (28, 5,12 maj)

Nagrobni spomeniki naprodaj 
Louis C. Fink, 5136 Philips St. 

Maple Heights, O. 475-1430
slovenski prodajalec za Sheffield 
Monument Inc. Ustanovljena leta 
1376.

— Aljaska je po površini ena
ka nekako eni petini kontinetal- 
nih ZDA.

Delo za moške & ženske
Iščemo čistilce

moškega, žensko, ali dvojico za 
redno čiščenje treh damskih 
frizerskih salonov. Plača $3.50 
na uro, prijetno ozračje. Kličite 
486-2668 ali 681-7425. (x>

ZA ZELENJAVNE MLADIKE 
IN ZA CVETLICE

SE OGLASITE PRI

EMIL BUKOVEC 
6024 St. Clair Ave.

Quality Groceries & Meat
PH: 431-7066 

Cleveland, Ohio 44103
(92)

Zalijte asfalt 
Popravljamo in zalivamo 

Kličite 621-1370
ASPHALT IMPROVEMENT 

CO.
1540 Columbus Rd. (94)

Ženitna ponudba
Vdova, Slovenka, dobra gos

podinja, srednjih let, vešča dela 
tudi na farmi, želi spoznati pri
mernega moškega od 40 do 60 
let starosti. Ponudbe poslati na 
“A.D” pod “Mesec maj”. Tajnost 
zajamčena. (91)

Blizu šole Marije Vnebovzete
Dvodružinska hiša, 4-4, 2 mo

derni kuhinji, 8 sob, 2 kopalnici, 
2 furneza, dobra klet, nove žice, 
nov cementni dovoz, dvojna 
garaža, nadglavna vrata. Oglejte 
to danes.

LAKELAND REALTY 
KE 1-6681 IV 1-8088

Čistimo v vaše zadovoljstvo

Tudi barvamo, likamo 
in popravljamo

ACME DRY CLEANING 
& DYEING CO.

572 E. 152 St. GL 1-5374

Hawaii-Porhmse- 
Florida po vseh pgfih 

taSIiienfilt .
ali

TO SEZOtiO V EVROPO
izvrstno oskrbi vse zveze 

in ugodnosti

Europa Trave! Service
759 East 185 St., 

Cleveland, Ohio 44119
“Round Trip” cene za Jet:
New York-Ljubljana $339.00 
New York-Zagreb $345.00 
New York-Stuttgart $283.00
Kličite telefonično: 486-3773 

JEROME A. BRENTAR

V Twilight Lounge
na 6131 Highland Rd. 

tel. 442-9730
na vogalu Miner Rd.

igrajo za ples vsako soboto 
zvečer priljubljeni polka in 
plesni orkestri. Okusen pri
grizek vedno na razpolago. 
Se priporoča rojak

Bill Brundula

Obiščite SLO VENI J O
po nizkih skupinskih cenah za člane slovenskih društev 

NEW Y ORK-L JUBL J AN A $339.00 če potujejo v skupinah 
po 50 potnikov.
Odhodi: 12 in 21 junija; 3,19 in 24. julija. Oglasite se takoj.

MIHELIN TRAVEL
3956 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio, Tel.: 391-1047

TONY KRISTAVNIK
PAINTING and DECORATING

1171 East 61. Street
Kličite sedaj 431-0965 za brezplačen proračun barvanja 

vaše hiše zunaj in znotraj
Sedaj je ceneje, sedaj lahko predvidevamo najprimer

nejši čas za vas in za nas.
Vse popolnoma zavarovano: delavci za vsak slučaj

nezgode, delo in vsaka poškodba, ki more nastati pri hiši 
med delom.

NAŠA 78-LETNIC A

i
V BLAS SPOMI8

OB 22. OBLETNICI ODKAR JE 
UMRLA NAŠA LJUBLJENA 

SOPROGA IN MATI

Agnes Urbanic
Izdihnila je 

dne
svojo plemenito 
5. maja 1945.

dušo

Gospod daruj ji mir, 
naj večna luč ji sveti, 
ker si dobrote vir, 
uživa raj,naj svčti.

Žalujoči:

ANTHONY URBANIC, soprog 
ANTHONY in JOSEPH, sinova

Cleveland, O., 5. maja 1967.

STL PAUL 
FEDERAL SAVINGS

6700 West North Ave. ® Chicago, 111. 60635 • NAtional 2-5000 

FRANK P. KOSMACH, predsednik

PREMOŽENJE NAD $200,000,000
Okenca za postrežbo zunaj 

Tri velike parcele za prosto parkanje.

NAROČITE SVOJIM DRAGIM MAMICAM

mimm doudvino
KOT DARILO ZA

ialerinski dati
Naročite telefonično: 431-0628

Naročite pismeno:

Ameriška Domovina 
6117 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio 44103

Prosim, da pošiljate Ameriško Domovino kot moje 
darilo za Materinski dan na sledeči naslov:

Za to darilo pošiljam znesek $.....................

Moje ime in naslov: ....................................................................

Sobe se odda
Štiri čiste sobe se odda na 

1197 E. 61 St. spodaj, Kličite 
UT 1-9947. (91)

Carst Memorials
Kraška kamnoseška obrt
EDINA SLOVENSKA IZDELOVAL- 
NICA NAGROBNIH SPOMENIKOV 
15425 Waterloo Rd. IV 1-2237

Če nameravate Pr°dati Vaše 
posestvo, kličite slovenskega 
posrednika JOHNA LAURICHA, 
IV 1-1313, ki bo rad prigel na 
Vaš dom, da mu razložite Vaš 
problem. Kličite IV 1-1313. 
Hvala! (fx)

V Mag spomin
SEDME OBLETNICE SMRTI 
NAŠEGA LJUBLJENEGA IN 
NEPOZABLJENEGA OČETA, 
STAREGA OČETA, PRASTA

REGA OČETA IN BRATA

Anton Kašič
ki je preminul 6. maja 1960.

Sedem let je že minilo, 
odkar si. nas zapustil Ti, 
pogrešamo ljubeči Tvoj smehljaj, 
zaman, zaman Te kličemo nazaj.

Ko bi ljubezen govorila 
in Tebe solza prebudila, 
ne bi krila Te gomila.

Zdaj prosi tam za nas Boga, 
da kadar nas pokliče tja, 
bi vsi se skupaj veselili 
in, večno radost uživali.

Tvoji žalujoči:
FRANK — sin 

FRANCES, ANN FISCHER, 
ANTOINETTE PETRANIC, 

SOPHIE — hčerke 
2 VNUKA, 2 VNUKINJI,

1 PRAVNUK
LOJZKA, sestra v Trebnjem, Dol., 

ter OSTALO SORODSTVO.

Cleveland, O., 5. maja 1967.

ZAKRAJŠEK
FiiHERAL HOME 08.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

slovenska mmm
(BARBERSHOP)
783 East 185 SL 

JOHN PETRIČ — lastnik 
m priPoroč*.

Avto naprodaj
Chevrolet Impala naprodaj, 

čist, nizko število milj, V8 en
gine. Kličite 486-3138.

(89)

Joseph L.

FORTUNA
POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ay«. m i-po«

Moderni pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 

podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI

»in 'iriMH i ^'

Naprodaj
Hiša v Kranju na Gorenjskem 

je naprodaj. Kličite Area Code 
216-541-4059. (89)

CVETLICE ZA POROKE. 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKE 
• Brezplačna dostava po vsem 
mestu • Brzojavna dostava po , 

vsem svetu FT D '

STARC 
FLORAL Inc.

6131 St. Clair Are.
Telefon podnevi: 431-6474 
Dom: 1164 Norwood Rd. 

Telefon ponoči EX 1-5078
Smo tako blizu vas kot vaš telefon!

Družabni večer v Baragovem domu v soboto dne 6. maja -
VEČERJA feo na razpolago od sedmih dalje 

60DBA: igrajo Veseli Slovenci 
PLES začne ob devetih

Vsi rojaki vljudno vabljeni!



8T" AMERIŠKA DOMOVINA

^ FR. JAKLIČ:

% Peklena svoboda
»it^Ssy^y nT-SS^

“Kar pri miru bodi, če ne, boš 
pa mrzel, kakor je sam gospod 
župan.”

Gredoč mimo magistrata je 
namreč slišal besede, ki so gro
zile županu, in so mu sedaj 
prav prišle.

Nobeno okno ni ostalo celo 
tja do Zvonarja, vrata so pa 
dobila nevarne razpoke. Od Zvo
narja naprej pa so bile planke 
na obeh straneh ceste in tu in 
tam so stale nekoliko v stran 
kake svisli ali kaj podobnega. 
Večina se je ustavila in se ho
tela vrniti, a iz mnogih grl je 
jeknilo:

“Naprej! V Kurjo vas! Okoli 
grada! V Rudnik!”

Bili so pač ljudje z dolenjske 
strani in Ižanci, ki so silili na
prej, kamor jih je vleklo srce.

Tone Krivanoga, ki je bil 
dobil oblast, je pa zavpil:

“Direkcijon: Češnovar! Ta ima 
kapljico! Živio! Frajost!”

“Živio!” je odmevalo in vsa 
tolpa se je zazibala in se začela 
pomikati proti Kurji vasi.

Lesene ograje na obeh stra
neh pota so zaječale. Slišati je 
bilo samo pokanje in hreščanje 
desk, ki so se drobile pod priti
skom močnih pesti.
~ “Svoboda na vse strani!” 

Onkraj mostu jim je zavrla 
široko pot šranga, ki je bila spu
ščena. Prišel si mimo le skozi 
ozek prehod obstrani. Geslo da
našnjega dne pa je bilo: “Svo
boda!” in svobodo je hotela 
imeti množica povsod. Tu jim 
je pa, bruno zapiralo pot. Do 
nocoj jim ta lesa ni bila nikdar 
na poti, še nikdar niso premi
šljevali, ali je potrebna ali ne
potrebna, a nocoj so se jim od
prle oči na široko in videli so 
črno in rumeno prepleskano 
leso v vseh podrobnostih, spoz
nali hipoma ves njen pomen.

CHICAGO, ILL.

CHICAGO, ILL.

PERSONAL

I was cut off by tornado in Palos 
Hills April 21st. concerning Domes
tic help wanted ad in this paper. 
Call Ruben after 5 p.m. CH 3-8652

(89)

KLAL ESTATE FOR SALE

6 ROOM HOUSE — IV2 bath, 
Full basement, 2 fireplaces. All 
brick. Close to Catholic church, 
schools and high school bus. In. 
country. Call anytime LA 9-2487.

(92)

FEMALE HELP
BEAUTICIAN

Experienced. Excellent salary. 
Permanent. Pleasant working 
conditions.

5634 W. Cermak Rd., Cicero, 111. 
PH: 863-9666

(93)

“Od zlodja!” je vzkliknil Tone 
Krivanoga z glasom, da so vsi 
spoznali, kako je divji. “Pa tole 
se nam upajo pred nos položiti. 
Primite!”

In položil je svojo tolsto roko 
prvi na leso in vsi drugi so po
prijeli, da je bila na njej roka 
pri roki.

“Sedajle!” je velel Tone. In 
uprli so se, zahreščalo je in leso 
so izdrli iz temelja.

“V Ljubljanico z njo!” se je 
oglasilo povelje in lesa je spla
vala po zraku preko glav in 
zdrsnila v vodo.

“Frajost! Živio!” je završalo 
takrat, a prihiteli so tudi mitni
čarji, ki so šele sedaj videli, kaj 
so razgrajači storili, ko lese ni 
bilo več.

Zvesti čuvaji, oropani naj iz
datnejšega in najbolj zaneslji
vega orožja, so bili kakor ob pa
met. Zgodilo se je vse nepriča
kovano, v naglici.

Mitničarji so se prestrašeni in 
ogorčeni zagnali proti množici z 
razprostrtimi rokami in sikali: 
“O, duše rokovnjaške! O, ljudje 
zavrženi, kaj ste naredili? Žab
jeki”

A množica jim je odgovorila 
z eno samo besedo:

“Frajost!” %,,
Mitničarji niso spoznali polo

žaja in so se začeli bolj zmedeni 
kakor previdni prepirati.

Tedaj je pa nastopil Kriva
noga.

“Tega si oglejmo! Ta nas odi
ra!”

“Ti nisi še nikoli nič plačal! 
Nisi še pokazal bora!” ga je zavr
nil mitničar, ko je spoznal svo-

CHICAGO, ILL.

HOUSEHOLD HELP
MATURE WOMAN 

for general housework. Live in. 
Good salary. Vic. Division & Broad
way, Melrose Pk. Sundays off. 
Perm, pleasant work.

PH: 345-3025 or 766-8844
(90)

Immediate opening for mature 
strong woman for child care. 2 
children, 1 & 4 yrs. Live in. Perma
nent. Phone eves., 383-1822 or Days 
WH 3-2850. (90)

FEMALE HELP
BOOKKEEPER

Stable, exp. girl, Bkkp. knowledge 
to work with Burroughs mach. in 
small neighborhood office. Perm. 
No typing. Call BI 7-0900, Edith.

(89)

MALE OR FEMALE HELP

NIGHT AUDITOR 
Permanent, Steady, for south side 
motel. Knowledge of transcript & 
switchboard desired or will train 
responsible person. Please call Mr. 
Klein RE 1-2400. (90)

REAL ESTATE FOE SALE

HOUSEKEEPER — COOK 
Permanent

Between 30 and 50 yrs. old, for 
family of 3 adults in lovely Wheaton 
home. 5 day week. Own. rm, bath 
&c TV. Good starting salary. Recent 
local references required. Call Mon. 
thru Fri. 854-3625

(91)

BUSINESS OPPORTUNITY

AUTO PARTS
Rebuilder of carbs & water pumps. 
Est. 11 yrs. in Cicero. Gross $100,000, 
net over $20,000. Can be purchased 
with or without bldg. By owner. 

652-0272

GLEN ELLYN COUNTRYSIDE 
By owner. 2 bdrm. brk. ranch on Vi 
acre, frplce., full bsmt. slate en
trance. Custom milled woodwork. 
Heated breezeway. 2-c. gar., kit., 
w-built-ins. A deluxe property at 
$25,000. HO 9-0797
_____________________ (89)

BRICK BUNGALOW BY OWNER
3 bdrms., mod. kit., newly dec. 
crptd. 2 car gar. Nr. schools, church, 
shopping, transp. Priced for immed. 
sale. Must see! MA 6-1543.

(91)

SOUTH HOLLAND BY OWNER 
3 bedrm. brk. bi-level. Family room. 
iy2 baths. Fin. bsmt. \k block to 
school. 75 ft. lot. Priced in Low 20!s. 

331-4930 by appnt.
(4,5,11,12,18,19,26 maj)

I5

jega znanca in prijatelja, čigar 
gost je že bil, pa se sedaj ni 
smel izdati.

“Kaj misliš, da sem jaz tako 
neumen, da se bom dal tebi do 
golega sleči? Pa Ižance odiraš! 
Mojo žlahto odiraš?” se je po
stavljal Krivanoga.

“Nimaš ne očeta ne otrok!” 
“Imam pa žlahto! Vsi Ižanci 

so maja žlahta! Do trinajstega 
kolena! Molči!”

A ko se je mitničar še prere
kal in so mu tovariši pomagali, 
je Tone poveljeval:

“Suni ga, da mu bo odleglo, 
in na glavo ga postavi, da bo od 
njega padlo krivično blago. Pri
mite leblajtarje!”

In komaj je bilo povelje iz
dano, že so bili mitničarji v pe

steh množice in zgodilo se je, 
kakor je velevalo povelje: po
stavljali so jih na glavo, da je 
iz žepov padalo “krivično bla
go”, druge roke so se pa stego
vale za cvenkom, ki ga je pov
zročal padajoči denar, in so 
grabile po blatu in smeteh.

Med vpitjem in grohotom se 
niso slišali obupni klici mitni
čarjev, ki so imeli glavo tam, 
kjer drugi ljudje noge.

“Onega — glavnega leblaj- 
tarja primite! Ta ima blagajno, 
ki je napolnjena s krivičnim de
narjem!” se je oglasilo povelje 
in Tone je pokazal onega, ki je 
tiščal glavo v oknu in vpil na 
množico, česar pa nihče ni ra
zumel.

“Kar za vrat ga zgrabi!”

Tedaj je pa tudi že bilo bese
dovanja konec. Okno je bilo v 
koscih in vsaj dvajset rok je po
prijelo za železne križe v oknih, 
a drugi so pridrli skozi vrata v 
pisarno in glavni mitničar je 
obstal trd od groze. Pred očmi 
so mu potegnili denar z mize in 
iz blagajne, zapisnik so strgali v 
trenutku, potem je pa še njega 
zadela usoda njegovih podlož
nikov.

Zahreščali so stoli in mize in 
omare so bile v hipu brez klju
čev odprte.

Tako je svobodoželjna tolpa 
naredila prosto pot na Dolenjski 
cesti, a zmisel njenega napora 
je dobil pravo vsebino. Množico 
je vzdignilo in navdušilo za na
daljnja podjetja.

NAJKORISTNEJŠE DARILO ZA MATERINSKI DAN!

Model DW-CDML 
3 colors plus white

Uživali ksie, kg bste raisiii
fa F rigid a ir e “tetam
Peline” patififalfilk pa§ode!
• Prevelik hrup pri uporabljanju tega 

pomivalnika zelo zmanjšujejo oblazi
njena notranjost, kot šepet tiha pumpa 
in mirna osuševalka!

© Ima močno četverno, zelo valovito 
pomivalno akcijo.

© Zgornja površina je barve črešnjevega 
lesa.

• številčnica za regulacijo umivanja ima 
4-krožno selekcijo.

SAMO ^fjfS’38

Friglifašre pomivalmk psode
Ja tapaktaiMeiidar lahko
daoata vanj fusli valika-nena-
vadris oblikovan pasodal
• Velik /NEMA/ pomivalnik očisti dnev

no posodo 14-tih garnitur!
• Zraven tega pa ima še posebno shram

bo, da bi bila vaša kuhinja bolj čista...
• Ima trojno, zelo valovito pomivalno 

akcijo...
• Kontrolna številčnica uboga na dotik...
© Splakovanje ni potrebno ...
« Devanje posode v pomivalnik je zelo 

priročno in lahko ...

Model DW-DTL 
in Snowcrest Whits SAMO ‘167M

“ieliaxe53 pomivalnik je 
pogoden za vsak biidžet in 
ima pri tem odliine posebno
sti in kvalitete!
9 “Melamine” površina pomivalnika ima 

prijetno češnjevo barvo in daje ekstra 
prostor za uporabo raznih drugih po
treb ...

9 Ima kapaciteto 14 garnitur /NEMA/... 
9 Kontrolna številčnica pokazuje, kako 

pomivanje napreduje ...
9 Ima močno trojno valovito pomivalno 

akcijo...
o Je na kolesih in se lahko premešča in

stalacija ni potrebna.

:IZKLJUCNA 5-LETNA GARANCIJA ZAVAROVALNI PLAN!
cn
<=jEno letna garancija za popravek vsake okvare ZASTONJ - 4-lctni zavarovalni plan /samo 
c=za dele/ za nadomestitev vsakega defektnega tlela v motorju, pumpi in v sistemu vodne 
^ cirkulacije.‘F

Naše podjetje prodaja vse Frigi^airo, Zenith izdelke in druge 
hišne potrebščine tudi preko morja v vse države Evrope.

* d ■ .: c, Vw,,v,‘A ' Furniture and Appliances 
'H&rekAmlA I£0I3-IB Wafarie# Ud. IV 14812fUPm wlcflia I i%!I% Odprto V ponedeljek, četrtek m petek do 9. ure zvečer

V torek i« soboto do 6. ure — Danes odprto ves dan!Bros.
rt" /. : • - v S■ •**

poslušajte naše radio oglase na WXEN-FM 
vsak dan od 1—3 pop, in v soboto od 12.00—1.30 pop.

Med drobižem, ki so ga za
plenili, so se dobili tudi gumbi, 
pipci, žeblji in še kaj podob
nega, kar je bilo očividno osebna 
last onih nesrečnikov, s čimer 
se pa množica ni hotela okori
stiti.

“Knofe in pipce nazaj! Mi smo 
pošteni ljudje, nismo roparji. 
Jemljemo samo, kar je naše!”

Tako so dobili mitničarji na 
dolenjski mitnici povrnjeno 
osebno premoženje, a drhal se 
je zopet pognala naprej, zakaj 
povelje se je glasilo:

“Naprej! Na poljansko mit
nico! Vse šrange dol! Leblaj
tarje pa na glavo! Leblajtarske 
hišice v 'drobno! Naš denar pa 
nazaj!”

“Frajost!” je zatulila tolpa.
En del je prodiral ob desnem 

bregu Grabna in plašil mirne 
prebivavce majhnih hiš, polo
ženih ob pobočju Golovca, drugi 
del je pa drl po cesti za Gradom 
in potem dalje ob Grabnu in kar 
povprek čez poljanske njive. 
Cilj obeh gruč je bila mitnica 
ob mostu v Stepanji vasi.

In kakor se je bilo zgodilo 
mitničarjem na Dolenjski cesti, 
tako se je pripetilo mitničarjem 
na Poljanski: samo gumbe in 
pipce so dobili nazaj, nobenega 
stola niso imeli več, da bi se 
bili odpočili po prestanem stra
hu.

Tako je šlo naprej mimo pre
vrnjenih hišic mitničarjev, ki so 
stale ob stranskih potih, ki vo
dijo v mesto.

V imenu svobode so rušili čr- 
no-rumene pregraje in izterje
vali ljudsko premoženje.'

Četa, ki jo je vodil Tone Kri
vanoga, je dobila nekakšen raz

mah. V njene vrste je prišel 
red, da je šlo vse nekako usmer
jeno brez posebnih povelj. Nje
no delo je imelo vidne uspehe 
in je bilo v dobi svobode neka
ko javno koristno, vrh tega je 
povzročilo mnogo smeha in gr°' 
hota, da so bili ljudje zadovolj
ni in so nabrali drobiža, o kate
rem so bili mnenja, da ni ukra
den.

V Ljubljani je bilo že zdavnaj 
polnoči, zvonovi ljubljanskih 
cerkva so naznanili prvo in dru
go uro po polnoči, a po mestu 
je bilo še vse živo, veselo iu 
glasno. Svobodoljubno občin
stvo je dajalo duška svojim ob
čutkom z besedo in dejanjem- 
Kolikor oken so mogli doseči, 
toliko so jih razbili, kar se je 
dalo premekniti, je bilo že zdav
naj na drugem mestu; poizku
šali so splezati celo do oken v 
nadstropjih, tu in tam so že 
bombardirali okna v višavah, 
nastajali so prepirčki med ob
činstvom in tistimi, ki so bili 
pripravljeni braniti svojo last, 
tako da ni bilo prešerne zabave 
ne konca ne kraja. Tu smeh in 
grohot, tam jok in kletev.

Deželni poglavar grof Leopold 
Welsersheimb, tajni svetovavec 
Nj. c. kr. Veličanstva itd., ni bil 
čisto nič pripripravljen na vse 
to. Slišal je bil pač, da so Du
najčani uprizorili revolucijo in 
je bilo nekaj vpitja v Gradcu, a 
da bi Ljubljančani ne šli radi 
tega ob pravem času spat, o tem 
bi ne bil niti v sanjah dvomil- 

(Dalje prihodnjič)

» Povejte oglaševalcem, 
da ste videli njihov oglas 
v Ameriški Domovini!

- - ------------------
Naprodaj v vseh Ohio State DELUXE STORES $6.16 4/5 Qt.

ZAVAROVANJA
•ohištvo, 1 
s slovensl

MIHELIN AGEHGU!
Avto, Poslopja, Pohištvo, Dohodek, Hipoteke, življenje, Bolniško 
itd. dobite ugodno s slovensko postrežbo pri

3956 St. Clair — Cleveland, Ohio 
EXpress 1-5055

RUDY KR1STAVN1K COMPANY
5908 Bonna Avenue 
Telefon HE 1-1108

Popravljamo in obnavljamo domove, stanovanja, poslovne prostore. 
Delamo nove stavbe. © Vsa dela zavarovana. • Proračuni brezplačni.

EUCLID POULTRY
V zalogi imamo vedno očiščene piščance, na kose zrezane, po
polnoma sveža jajca ter vseh vrst perutnino. Pridite In si izberite!

HOWARD BAKER j
549 EAST 185 STREET, EUCLlIi Ka i-8137

fjiuuuiMimiiiiiiimiMiiiHšisniiEiiiinmniiiiimiiEiiinnunuuiiiiBiminmiiiiiiiPi

JOS. ŽELE IN SINOVI
| 6502 ST. CLAIR AVENUE

POGREBNI ZAVOD
Tel.: ENdicott 1-0583 

URAD
Tel.: IVanhoe 1-3118 

Avtomobili in bolniški voz redno in ob vsaki uri na razpolago 
Mi smo vedno pripravljeni z najboljšo postrežbo

C O L LI N W O O D S KI 
452 E. 152nd STREET

GRDINOVA
POGREBNA ZAVODA

17902 Lake Shore Blvd. 1853 East S2nd Street
KEnmore 1-8309 EEndersoa 1-2088

Grdina trgovina s pohištvom 15301 Waterloo Rond 
KEnmore 1-1235

GRDINA — Funeral Directors — Furniture Deal«*®
ZgMBWmnmm&fi ■
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AMCRICAN IN SPIRIT
IN LAMGUAO« ONUT

SLOVfiNIAN
MORNING NGWSPAP«

^wabik Girl's Teaching Unit Draws Praise

'Iary Percic speaks with Dr. Lawrence Rancour, center, chairman of 
^ education department of the College of St. Scholastica, and Harry 

Brown about her teaching unit on fire safety.

tj ^ teaching urit on fire preven- after it asked for suggestions and 
§ n Prepared by a College of St. 
vcl'olastica senior has been recom-
«le: for use in all Duluth public

Irhentary schools, Harry Brown, 
jPervisor of safety education for 
J Jhth public schools, announced
Thtly.

^iss Mary Percic, daughter of 
and Mrs. Andrew Percic, 311—Itr.

6th Ave. N. Biwabik, Minn., pre-
^ red the study unit while student 
veiling last semester at Birchwood 

pihentary School in Duluth.
Miss Percic’s safety unit was 

j, ected as the best submitted to 
6 Safety Education Committee

new material. Miss Percic’s super 
vising teacher, Mrs. Eldora Reck- 
siedler, and the principal of Birch
wood school, William Lainen, en
couraged her to submit the unit 
to the committee.

Brown said he was very enthu
siastic about Miss Percic’s fire safe
ty unit. He noted that with minor 
changes it could be adapted for any 
primary grade. He said, “It is a very 
good unit by any standard, and, 
considering that Miss Percic is still 
a student and not an experienced 
teacher, it is really wonderful.”

....... ■■ .
AMMICAM m »mir AOMbfoasHM th ©war iioaniat

“condensed news from our home front
Mrs. Antonia’ Sterlekar of 18611 (m it ted he bit the dog on his left 

j^owhead Ave., has returned home 
j.0th the hospital and is now s'tay- 

§ at the home of her son Stanley
21550 Tracy Ave. She wishes to 

}-oatlk all who visited her at the 
. sPital or who sent her gifts or ards.
^ -^1 Sajevic, secretary of Slove- 
js ^ Society Home on Recher Ave.,

Ml in Euclid Glenvilie Hospitai,
‘ere he is slowly recuperating.
e Wish him a complete recovery! 

Anton and Louise Koshei of
E. 61 St., celebrated their 64th 

ij, ^ing anniversary on April 27 th 
gl *e circle of their family. Con- 
w kiations and wishes for many 

happy and healthy' anniver--hiorg

ear and then carried it inside his 
apartment by its hind legs and 
tail. He was charged with cruelty 
to animals. Hayalian, a psychology 
student, said he was disciplining 
the animal because it ran away.

Detroit, Mich.—Romney Banks, 
32, insists he doesn’t know how he 
got. there, but Detroit police said 
they found him upside down in a 
trash receptacle. Banks explained 
that he met a couple of old Army 
buddies during the weekend, went 
out drinking with them and could 
rot recall anything after that. He 
i eceived a suspended sentence.
■jV Twin Cities, Minn. -— Joe Duffy 
of Minneapolis, known among 
American leaguers for his Minnea
polis restaurant, Duffs, is King of

*U?ies!
is -J?01116 from Polyclinic Hospital
^3 sn, Jorinie Urankar of 90o E. (Twins’ Far.s for 1967. Duffy sold

enough opening day tickets to regis
ter 2,485 points in the contest held 
in the final weeks before the season 
started. Second was Frank Barrett

M Si „ "'-Jinn: .u.
Visi,1',She wishes to thank all who 
semeu her at the hospital or who 
UiHq llei' gilts or cards. She is still 
^ w tire doctor’s care.
StatWher‘ Ann Hansen of 4478 
1;0 ® -Road wanted to get into her 
hmj she gave the door a hard 
ot ,, ■‘■he door opened and a strip 
6o0r.e pulled away from the

too, revealing a secret 
Jlifjj611 there since 1915. From be- 
Catj Me trim fell a 1914-15 grade 
^ci"] !0rri ®t. Marcus School, 4464 
to A ^oad S.W. The card belonged 

ttfth-grader Edward Schoen- 
Carcj'■ ^he tattered yellowed. grade

Professional Football 
(Soocer) in Cleveland
A revised 1967 schedule of six 

home and six road games was an
nounced this week by the Cleve
land entry in the new 12-club 
United Soccer Association which is 
bringing major league professional 
soccer to the United States for the 
first time this summer.

tor this year only, each League 
city is importing a complete foreign 
team to represent it during the 12 
game season which will be followed 
by a championship game on July 
16th. .

Wearing their famous red and 
white stripes1 for Cleveland will be 
the rugged Stoke City Potters from 
Staffordshire, England. Stoke now 
completing it’s 104th year in soccer, 
has beer, a powerful contender in 
the British 1st division (major 
league) all season long and will 
probably finish between 3rd and 
oth among 22 clubs.

Cleveland-Stoke City’s first game 
in Cleveland Stadium is scheduled 
for Wednesday, May 31st at 8 p.m. 
against an Italian club, Cagliari, 
which will represent Chicago. Ca
gliari is currently ir, third place 
among Italian first division teams.

Cleveland is also scheduled for 
the official U.S.A. inaugeral in 
D.C. Stadium, Washington, Friday 
night; May 26th against Washing- 
ton-Aberdeen from Scotland.

Altogether Cleveland will play 
three Wednesday rights, one Sa
turday night and two Sunday after-- 
noons in the mammoth lakefront 
Stadium.

Box and reserved seats have been 
priced at $5, $4 and $3 with the 
entire bleachers unreserved at $2. 
Students, 18 and under, will be $1 
in the bleachers.

Orders are row being taken for 
season tickets at $30, $24 and $18. 
Anyone wishing them should send 
a letter indicating upper or lower 
sections desired, number of seats 
and price to Cleveland Soccer, Inc., 
Tower A, Stadium, Cleveland, O. 
44114. They will be billed later.

The field, which is longer and 
wider than for football, will be 
laid out in, such a way as to make 
the most desirable football loca
tions the best for soccer.

1967 Home Games 
Wed., (N) May 31, 8 P.M. Chicago- 
Cagliari (Italy)
Wed. (N), June 7, 8 P.M. Los An- 
geles-Wolverhampton (Eng.)
Sun., June 11, 2 P.M., San Francisco- 
ADO (Holland)
Wed. (N), June 14, 8 P.M., Wash- 
ington-Aberdeen (Scotland)
Sun., June 25, 2 P.M., New York- 
Serro (Uraguay)
Sat. (N), July 1, 8 P.M., Toror.to- 
Hibernians (Scotland)

deItFnotoes
Bartol, Mary (nee Duetschman) 

— Wife of Frank, mother of Mary 
Blatnik, grandmother of Marlene, 
Harry Jr., Denise, sister of Jose
phine (Europe). Residence at 2260 
Glenridge Rd,

Hodolic, Edward S. — Husband 
of Mary (nee Smey), father of 
Martin, Donna, Andrew, Darlene, 
Jerome, Adrienne, brother of Geo., 
Mrs. Julie Vokoun. Residence at 
6803 Detroit Ave.

Klein, Mary — Mother of Mary 
Ann Dureiko, Thomas. Residence at 
1169 E. 72 St.

FASHIONABLE — Cotton tap- 
sstry in an intricate swirl design 
creates a distinguished-looking 
formal costume. The coat with 
flared collar and asymmetric 
closure is ensembled with a 
matching dress. By Herscheik 

California-

SHORTS on

Rules Committee Studying 
Wills’ Golf-Spiked Shoes

Now York, N.Y. — The Official 
Playing Rules Committee is taking 
a look at the controversial golf- 
type spiked shoe that Maury Wills 
of the Pirates wanted to wear this 
season.

Chairman Charley Segar has sent 
a sample of the shoe to each mem
ber of the committee with a request 
for an opinion on its legality.

President Warren Giles of the 
National League banned the shoe. 
It has six spikes on the sole and 
four on the heel, instead of the 
conventional ithree-and-three cleat 
arrangement.

General Manager Joe L. Brown 
of the Pirates asked Segar for ap
proval of the shoe by the rules 
committee. Segar said he concurred 
in Giles’ action since the r,ew shoe 
does not conform to accepted stan
dards.

The present rules do not go into 
shoe requirements, except to pro
vide “no player shall attach any
thing to the heel or toe of his shoe 
other than the ordinary shoe plate 
or toe plate.”

Segar said the committee at its 
annual meeting next winter will 
revise the rule and spell out the 
requirements a little more speci
fically.

Fans To Get Autographs 
At Yank Saturday Games

New York, N.Y. — Times have 
finally changed around Yankee Sta
dium as Mike Burke, the r.ew pre
sident of the Yankees, tries to estab
lish a rapport between the club and 
the fans.

Starting or. April 29 and each 
Saturday at home thereafter, the

Police Recryifmenl Drive 
Approaches Deadline
The Cleveland Police Department 

is again conducting a recruitment 
drive ir, an effort to increase the 
strength of the department. This 
information was received from 
members of the police community 
relations unit, which is headed by 
Lieutenant Edwin Nagorski.

According to Lieutenant Nagor
ski, it is expected that 100 men 
will be added to the department if 
this number can successfully pass 
the Civil Service examination 
which will be given on Saturday, 
May 20, 1967.

All young men between the ages ’ 
of 21 and 30 years, inclusive, of 
good moral character, and who 
either have a high school diploma 
or a G.E.D. certificate are eligible 
to apply and take the test. They 
must be a minimum of 67 inches 
tall and weigh no less than 140 
pounds.

The starting salary is $6,840 a ) 
year. At the erd of the first year 
the pay is $7,362 a year, and at the 
end of the second year the salary 
is $7,866.

Nagorski stated that while those 
taking the examination need not 
live in the city, they must be 
Cleveland residents at the time oi 
appointment.

The dead-line for filing an ap
plication for the examination has 
been set by the Civil Service Com
mission as May 11, 1967. Applica
tions must be filed at Room 335, 
City Hall, East 6th Street and 
Lakeside Avenue.

GOODWILL WEEK
Goodwill Industries will receive well deserved recognition 

during Goodwill Week to be observed May 7-13. Without special 
help, handicapped people are often relegated to isolated lives 
confined to homes or institutions without opportunity, without 
work, dependent on families or taxpayers. An important answer 
to this problem has been found in vocational rehabilitation work
shops, where handicapped people can be helped through counsel
ing, evaluation, training, jobs and placement help. The 175 
Goodwill Industries programs comprise the largest group of such 
workshops in the nation.

The purpose of Goodwill Week is to bring public attention 
to the handicapped and in areas where rehabilitation workshops 
operate to encourage support through donations of materials or 
money which make the operations possible. Local businesses and 
public service groups seeking ways to help the handicapped in 
their own communities may secure information from Goodwill 
Industries of America, Inc., 1913 N Street, N.W., Washington, D.C.

In these days when the answers to so many of our social 
problems are being sought in multibillion dollar federal welfare 
programs, it is tremendously encouraging to see the spirit of 
voluntary self-help still strongly at work in the land. Goodwill 
Industries deserves the thanks, the respect, the cooperation and 
the support of every one of us.

HEW TE1SWE SIEECT6RIES

The Belts of St. Blary’s

it?*--
' < V,

Iathe 1,ad no*- been signed, by his j lips, “and then, as the fairs draw 
Scil0' f°r final grading period. ! closer,you find the bug has got 
shH :.aurn> a general contractor,1 you.” Her greatest competition 
Saict *j,ves in Greater Cleveland. He comes from her daughter, Mrs. 
the ,lrle does not remember how Olive Jean Tarbell, who has more

Koller, Philip — Husband of Ruth
o-Tsir Paul with 2.088, Pat Richie'(nee O’Brien)^fatherMrs.^^Ro- Yankees will hold “Meet the Play- 
of Hudson, Wis., was third at 951, 
and Tom Wallace of St. Paul fourth 
at 621.

Centerville, Iowa — Mrs. J.
Keith Phillips, wife of a farmer, 
has won 1,612 blue ribbons and 
uncounted red and white ribbons 
tor her food entries in state, county 
and town fairs. “Almost every year 
you say to yourself — I think I’ll 
skip it this year,” says Mrs. Phil-

L; hn1^ got there, but that maybe 
to keep his parents from

Akrili ^uneie couple in Cleveland 
tov,’,, y decided to take in a down- 
Mfe rri0vie. D.uring the show the 

*!fecied a glass of water to 
hiigjj. d°Wn some medication. The 
cessior,Cl ,Went to the lobby’s ccr.- 
A gjrl stand and asked for a cup. 
c°Uid * dehind the stand said she 
Jt'oyj nc!l give him the cup but 
2a pp Seh one to him. The price: 
i ^ijfav I. bought it like a good 
he j. ' even had to fill the cuo,. 
* ported.
P*hci^pC^nnati. O. — University ot 
“it hkgraduate student who 

Pet beagle as an “act of 
don- t”. Was buod $50 and had^Cdoine"’ _____ ._________

^•oiirt STtakeri from him. Municipal 
told ’j'l Judge Joseph A. Luebbers 
hial l0v0rna? Hayalian, “Lots of ani- 

sherS *n this community think 
tor yc. °utd go to the workhouse 
SUiat v' acb°n- I don’t understand 

°u did either.” Hayalian ad-

thar, 1,300 ribbons.
Warren, Ohio — Lawrence Dar

ling of Fowler Township, Trumbull 
County, thought the garage atten
dant was giving him the “April 
Fool” routine when he said the 
reason his auto was sluggish was 
because there were hickory nuts 
in the air cleaner of the carburetor. 
Such was the case, however. The 
nuts v/ere. there — 267 of them 
packed in tightly. Darling believes 
that an energetic squirrel carried 
off the nuts from a bag in his 
garage, crawled up the framework 
underneath the car engine to the 
filter and shoved the nuts one by 
one into the opening. Darling says 
the car is running much better now.

Greensboro, Ind. — Mrs. James 
R. Lawson doesn’t use apples to 
keep the doctor away. She uses 
them, in the form of apple dolls, 
to illustrate the lectures she gives 
over the state on women in foreign, 
countries and the women of the

bert Callow, Philip, Mrs. William ersi> days in the newly-established 
Sherman, Mrs. Antonia Persic, Autograph Room. The room is loca- 
Kenneth, brother of Catherine (To- tecj ;n new soccer locker room 
ronto, Can.) Residence at 1520 E. under the stands back of third base. 
49 St. | Other Saturday home games on

Prince, John J. — Father of John the Yankees’ 1967 schedule are 
J., brother of Sophie Kime, Marne May 13, June 3, 10 and 24, July 15 
Bailey. Residence at 1091 E. 177 St. anc( 19j August 19 and September 

Samsa, Louis — Husband of Mary 2, 16 and 30.
(nee Malečkar), father of Marilyn Two Yankee players and a mas- 
Buxton, grandfather of Robin, bro- ter of ceremonies will conduct in- 
ther of Frank E. ^(Detroit). Resi- terview sessions each Saturday.

iA,.t------ 1- — will ajso

PTU MEETING
May Meeting of St. Mary’s 

(Collinwood) P.T.U. will be held 
May 11, at 7:30 in the school audi
torium.

Installation of the following of
ficers will take place: Mrs. Joseph 
Wolfe, President; Mrs. Richard Mon- 
real, First Vice President; Mrs. 
Leonard Jahn, Second Vice Presi
dent; Mrs. Stephen Koval, Record
ing Secretary; Mrs. Fred Pachinger, 
Corresponding Secretary; and Mrs. 
Donald Misconin, Treasurer.

Special Guests will be the Third 
grade presenting two plays, “No 
Mother Land”, and “Blue Toad
stool” directed by our third grade 
teacher Miss Mihalič. Relatives and 
friends are most welcome.

Hostesses for the months are the 
First and Second Grades. Room 
mothers are Mrs. Jerry Grajzl, Mrs. 
Leonard Jahn, Mrs. Joseph Perrotti 
and Mrs. Donald Misconin.

Reminder — this is the final 
meeting of the year, there will be 
no June meeting.

Mrs. Fred Pachinger, 
Corresponding Sec. 
531-0205

Persona! Thanks
Through the gracious generosity 

of the editor, I would like, on behalf 
of myself ard wife Pauline, to take 
the opportunity of using this col
umn to express our heart-felt 
thanks to all of the friends, who 
have sent me such expressive get- 
well and good-wish cards and flow
ers since I have been laid up at 
Euclid Glenvilie Hospital since 
April Si’h. In addition to the many

dence at 21701 Fuller Ave. 1 Autograph "pho'tos will also be !individuals’ we also want to thark
Svete, Joseph Sr. — Husband of gjven out (the following groups: Zarja, Circle

Johanna, father of Leon C, (Lo- The room has a capacity 0f 200 No- 2 SNPJ Mothers, Nasa Zvezda, 
rain), Edward C„ (Mentor), Mrs. and tickets will be passed out on 
Edward (Joanne) L01ir.ee (Colling- a first-come, first-served basis. Fans 
wood, N.J.) Mrs. Philip M. (Evelyn) may obtain tickets by writing to 
Tuths (Valley Stream, N.Y.), Mrs. Autograph Room, Yankee Stadium,
Emil A. Surovjak. Residence at Bronx, N.Y.
1759 E. 31 St., Lorain, Onio.___  | After the Yanks had beaten the

Red Sox in a cold, long, 18-inning
peeled and carved apples, which game on April 16, Burke issued a 
are allowed to dry and then given statement the next day thanking 
two dips of clear shellac. Eyes are the fans for their vociferous sup- 
made from beads or plastic discs port, 
from soap bottles and copper pack- |
ing wire is Used for arms, legs ' Vet Scout McGowan Hurt
and bodies. Then Mrs. Lawson adds By Lead Flying From Bat
ceramic hands and feet or carves Baltimore, Md. — Frank McGo- 
wooder ones, and makes the cos- wan, a veteran Oriole scout, suf- 
tume. She even creates shoes from fered a fractured hand when struck 
scraps of leather. by lead that flew from a bat during
■At Wood Dale, O. — A Shetland practice before a high school game 
pony wandered into May’s Hideout in; Tenafly, N.J. 
tavern at Wood Dale and Thorn- I McGowan was standing near the 
dale roads, recently and ate some batting cage when the lead broke 
lettuce, celery, and carrots before from a weighted bat that a player 
police took him away. Mrs. Helen was swinging.
May, tavern owner, said drinkers McGowan was taken to Engle

eyed each other wood Hospital and released afterand the pony
curiously for an. hour before it was being treated for fracture and la 

Bible' She makes the faces from decided to call the police. cerations of the hand.

Federation of Cleveland SNPJ Lod
ges, and my fellow directors at the 
Slovenian Society Home in Euclid, 
also missed dedications on Heinie 
Martin Antončič and Tony Petkov- 
sek’s as well ' as Rudy Merart’s 
programs. Thanks also to Club 
Ljubljana.

According to the doctors, the 
damage to my heart is coming along 
well, but he has advised that I’ll 
be here in the hospital till at least 
May 10 or 15 with “No visitors” so 
as net to interfere with the cure. 
Doctor has strict orders — rest and 
no work — but I’d like to sneak 
these in: June 11 — Euclid Slove
nian Home — Klub Društev deli
cious chicken barbecue, also Balin

170 boxcars and trailers began 
rolling into town with more than 
two million copies of new 1967 
telephone directories for Cleveland 
and suburbs.

Ohio Bell’s twin phone ibooks 
(White and Yellow Pages) arrive 
hot off the presses by the tens of 
thousands for the next few weeks 
until printing and distribution are 
completed around mid-May.

Door-to-door delivery by 1,500 
carriers began Tuesday morning 
(x\pril 18) to virtually every home 
and business in the metropolitan 
area. Each day’s overnight ship
ment of books, printed the pre
vious day in Chicago, will be dis
tributed the same day they are 
received here.

The new 1,032-page alphabetical 
directory (12 more pages than last 
year) comes in a light green, hop- 
sack-textured cover, featuring 
Ohioana art. The cover was de
signed by directory department 
artists at Ohio Bell.

There have been approximately 
352,000 changes in names, addresses 
and phor.e numbers since last year’s 
book. All of them are recorded in 
the new edition.

New to the white pages this year, 
on page 16, are suggestions for 
dealing with obscene and harassing 
phone calls. The Ohio law covering 
annoyance calls is explained on the 
same page.

Baseball tars will welcome the 
return of a Yellow Pages feature 
initiated last year. The 1967 sche
dule of Cleveland Indians’ games is 
on the inside back cover.

Clevelanders who prefer to shop 
by phone will find 28 additional 
Yellow Pages of helpful listings and 
information in this year’s 1,156-page 
directory of business firms and 
services.

Two old friends in the new Cleve
land phone books are the Yellow 
Pages index and the “blue pages” 
community guide at the back of 
the alphabetical directory.

The blue civic pages are the 
phone company’s version of a Cle
veland almanac. They carry phone 
numbers of principal community 
services and agencies, zone numbers 
by streets, postal rates and regula
tions, traffic laws, city and county 
facts and figures, plus things to 
do and see. in Cleveland.

--------- o---------

“Growing Pains” lay Be Caused By 
Wrong Slices, Doctors Warn

Children’s “growing pains” in the (gesting that a little time and atten- 
legs and back may actually be a ; tion devoted to a youngster’s feet 
complicated chain of pain reactions | now , can save him from hobbling 
caused by iil-fittir.g footwear made , around in ten or twenty years 
of inferior materials, according to j loaded down with ointments, corn 
a warning voiced by American foot pads and like paraphernalia. Speci- 
doctors. , jficaliy, the Institute recommends

V/ith Annual Foot Health Week the following precautions: 
just around the corner (May 12-19), I Make certain your youngster’s 
the American Foot Care Institute shoes fit. Buy shoes from a repu- 
urges that all parents pay special table dealer who is experienced in 
attention to the construction and, fitting young feet. Check shoes fre- 
particularly, the materials that go quently because children outgrow 
into their children’s shoes — and footwear in a matter of weeks or 
their own, as, well. The Institute, j months, and outgrown shoes can. 
a non-profit organization dedicated j do great harm to tender growing 
to improving the foot health of' '
Americans through education and 
research, is alarmed at the recent 
appearance on the market of shoes 
cf plastic substances simulating 
leather which cause foot discom
fort. Because of their impermeable j mold to the wearer’s foot in a mat-

feet.
Check the construction of new 

shoes. Foot specialists recommend 
that shoes be made of leather be
cause its supple “give” permits a 
correctly-fitted leather shoe to

structure, these plastic shoes trap 
perspiration inside the shoe so that 
feet tend to become red, irritated, 
chafed or swollen.

Riding herd on the foot health 
of children is, a particularly com
plicated problem, notes Dr. Benja
min Kauth, prominent podiatrist 
and AFCI director. A child will be 
the last one to tell you that there 
is something wrong with his feet, 
often after the damage has been, 
done. The bones of young growing

ca tekma. July 4 — Federation of jfeet are so malleable they can be 
Slovenian. National Home Day at twisted and deformed without a 
SNPJ Farm. We want every Slove-j being aware of more than
nian possible out there. October 1 ! momentary discomfort. Even blis- 
— United Culture Society at Euclid ^ ters or smaii corns are ignored by 
Slovenian Home.

I hope soon to —
Na svidenje 
Al Sajevic

i the active child eager to be at 
i play.
! Ultimate responsibility rests with 
the parents, asserts Dr. Kauth, sug-

ter of a day or two, thus providing 
flexible support for the life of the 
shoes. Also, the millions of micro
scopic pores in a square inch of 
leather allow the foot to “breathe” 
— that is, air is circulated around 
the foot, keeping it dry, healthful 
and comfortable. Plastic shoes have 
neither the breathability nor the 
molding qualities of leather.

If your youngster has a history 
of foot trouble, bring him and his 
footwear to the family podiatrist 
to check fit, type of last and advise 
whether further medical consulta
tion is' indicated. The first sign of 
cracked or inflamed skin between 
the toes calls for a visit to the foot 
doctor. “Athlete’s feet,” warts and 
other skin ailments should never be 
treated with home remedies, cau
tions the Institute.
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NATIONAL HOME OWNERSHIP 
FOUNDATION ACT. Last week I 
joined more than 140 of my Re
publican colleagues in the House 
and Senate in introducing the Na
tional Home Ownership Foundation 
Act. My bill has been designated 
H R. 8827.

This legislation, designed to offer 
lower income citizens an opportu
nity to own a home, delegates the 
responsibility for attacking the 
many problems in the urban and 
housing field to the private sector. 
It v/ouid create an 18-member 
Board, composed of top figures from 
all fields of American life. The 
Board would raise mortgage money 
through the sale of Federal bonds 
at competitive private Capital mar
ket rates. This money v/ould be 
made available, through nonprofit 
neighborhood corporations, to low
er income citizens ur.able to afford 
conventional mortgage financing. 
The local corporations would also 
be responsible for selecting poten
tial homeowners, overseeing the 
provision of suitable housing for 
them, and counseling the partici
pants in matters pertaining to 
homeownership, such as employ
ment, financing, etc.

In my view, the National Home 
Ownership Foundation Act would 
be superior both financially ar.d 
philosophically to the Administra
tion’s reliance on recent supple
ments, public housing, and the so- 
called model cities program, which 
could cost $685 million this year 
alone, and yet affect only a few 
communities. In contrast, under the 
new plan, there would be an initial 
Federal outlay of $13 million in 
repayable interest and “seed” mo
ney to get the program started, but 
most of the financing would be 
done through private channels.

The philosophy behind this legis
lation is based on a firm belief in 
the pride and self-esteem which 
homeownership can produce. The 
homeowner, having invested his 
time, his money, and his labor in 
his residence, is motivated to take 
part in community activities and 
assume a responsible role in main
taining the quality of the neigh
borhood.

The free enterprise approach to 
the problems in housing and urban 
matters, embodied in the National 
Homeownership Foundation Act, 
offers a workable alternative to 
cumbersome, inefficient programs 
dependent upon Federal control, 
execution, financing, and manage
ment. A new private-public part
nership, with the Government back
ing up efforts and financing by the 
private sector, would attack the 
vital problems of rebuilding deter
iorating residential neighborhoods 
and providing decent homes for 
their inhabitants. The National 
Horne Ownership Foundation Act 
provides a mechanism for bringing 
the resources of the private sector 
to bear on problems that can. no 
longer 1 e approached in piecemeal 
fashion.

G. I. HOME LOANS. Deadline 
for G.I. home loans for veterans of 
World War II is July 25, 1967, the 
V. A. reminds, adding that more 
than 123,000 applications for G. I. 
heme loans have been received from 
post-Korean conflict veterans un
der the 1966 G.I. Bill. During the 
first full year of operation 312,399 
post-Korean conflict veterans wen 
declared eligible for loans, and 
more than 89,000 loans were made. 
Under the three G. I. programs — 
World War II, Korean conflict, and 
the 1966 bill — about seven million 
G. I. home loans have been made

with a face value of more than [ Beethoven
$64 billion.. - | Partita for Orchestra ...

SIUDY ABROAD. Competition 1 Hans Henkemans 
opens May 1st among college stu- Symphony No. 7 in “E”
dents and graduates for more than 
850 Government scholarships un
der ithe Fulbright-Hays Act for 
study or research abroad during 
the 1968-69 academic year. Most 
of the awards cover travel expen
ses, tuition fees and living costs. 
Students nov/ in college should ap
ply through their campus Fulbnght- 
program advisors. Others should 
write to the Counseling Division of 
the Institute of International Edu
cation, 809 United Nations Plaza, 
New York, Nev/ York 10017.

Tf?i tosetotaw 
Sretefra

The Concertgebouw Orchestra of 
Amsterdam will make its first Cle
veland appearance at the Music 
Hall on Sunday, May 7th at 3:00 
p.m. under the direction, of one of 
Europe’s finest young conductors, 
Bernard Haitink. The Cleveland 
Opera Association is sponsoring this 
highlight of the musical season.

Founded in 1888, the 112-member 
orchestra has established itself as 
one of the world’s greatest orches
tras. During its long history many 
conductors' have contributed to the 
orchestra’s tradition and develop- 

jment, including Willem Mengel- 
berg, Pierre Monteux, Bruno Wal
ter and Eduard Van Beinum. George 
Szell has been a regular guest con-; 
ductcr of the Concertgebouw since 
1957.

The Amsterdam Concertgebouw 
Orchestra (“gebouw” is Dutch for 
“building”) ar.d its conductor have 
often been described as Holland’s 
cultural ambassadors. They form a 
team of musicians of truly excep
tional caliber. Haitink is classed as 
a progressive traditionalist who be
lieves in constant renewal while 
still venerating the rich legacy of 
the past.

The program chosen for the Cle
veland performance will clearly 

, demonstrate the uniqueness of this 
; fine orchestra:

Egmont Overature .......

Bruckner 
Tickets, which range from $3.00 

to $6.00, are available through the 
Cleveland Opera Association, 2816 
Euclid Avenue, Burrows Ticket 
Office, 419 Euclid Avenue and thru 
a Higbee charge account by calling 
579-3774.

Umg Wii Yoeir 
Isart

(A v/eekly educational service of 
your Heart Association)

Morale is a lot of little things, a 
stroke patient observed recently in 
discussing his ov/n handicaps. G. 
K. Chesterton, he recalled, had 
named them appropriately: Tre
mendous Trifles.

The little things one usually does 
without thought or effort become 
tremendous (trifles when a stroke 
disables an arm or a leg — or both. 
Tremendous trifles, too, are the 
little things — some merely gad
gets to a healthy person — that 
enable a partially crippled patient 
to care for his own needs again.

Many such little things are des
cribed in Do It Yourself Again, a

Soolai iisurlif 
Isiformalion

QUESTION: Hov/ can older peo
ple help prevent delays in the 
processing of their medical insur
ance claims under medicare?

ANSWER: If you are getting
ready to file your first claim for 
payment of doctor bills and other 
expenses covered by your medical 
insurance, begin by consulting your 
“Medicare Handbook.” Every bene
ficiary was mailed a Handbook; 
however, if yours has been lost or 
misplaced, any social security office 
will gladly send you another. The 
Handbook not only describes what 
services are reimbursable, buit also 
tells you how to figure the $50 
deductible and explains the two 
methods of claiming payment.

As the Handbook points out, after 
your covered expenses go over $50 
each calendar year, medical insur
ance pays 80 percent, or $4 out of 
$5 of the reasonable charges for all 
other covered expenses you have 
during ithe rest of the year. Medi
cal insurance does not, however, 
pay anything for the first $50.

It is a good idea to wait until 
your covered expenses go over $50 
before submitting your claim. This 
helps avoid filling out extra claim

pie can call and discuss the form 
with you.

JWa&nanilo m jZah'dala
V globoki žalosti naznanjamo, da je dne 6. aprila 1967 v Gospodu preminul naš 

predobri, ljubljeni soprog, oče, stari oče in brat

Joseph Baškovič, st.
Pokojni je bil rojen dne 18. marca 1894 v vasi Velike Malence pri Brežicah, Slove

nija, Jugoslavija. Tam žalujejo za njim sestre Helena Drečnik, Jožefa Kolar in Ana 
Jankovič ter brat Ivan s svojimi družinami ter več drugih sorodnikov. V Ameriko je 
prišel v letu 1921.

Pokopali smo ga dne 10. aprila 19G7. Iz Zakrajškovega pogrebnega zavoda smo ga 
v pogrebnem sprevodu prepeljali najprej v cerkev sv. Vida, od tam pa po opravljenih 
svetih obredih na pokopališče Kalvarija, kjer zdaj zemski ostanki čakajo Vstajenja.

Rt. Rev. Msgr. Louis B. Baznik je v pogreb
nem zavodu blagoslovil truplo in opravil 
začetne pogrebne obrede, v cerkvi sv. Vida 
daroval ob asistenci častitih, gospodov Viktorja 
Cimpermana in Jošta Martelanca slovesno sv. 
mašo in vodil molitve za večno srečo pokojni
kove duše ob grobu. Iskreno smo mu hvaležni 
ea vso naklonjenost in tolažbo. Zahvaljujemo 
se čast. gosp. Cimpermanu in Martelancu za 
asistenco. Posebno se zahvalimo vsem častitim 
gospodom duhovnikom za obiske pri bolniku 
med dolgotrajno in mučno boleznijo, za pode
litev sv. zakramentov in za duhovno pripravo 
za srečno zadnjo uro.

Našo toplo zahvalo naj prejme društvo 
sv. Vida, št. 25. KSKJ in društvo Clevelandski 
Slovenci št. 14 ADZ, zlasti predsednik tega 
društva, ki se je v irnenu članstva ganljivo 
lepo poslovil od pokojnega sočlana in se mu 
zahvalil za sodelovanje.

Iz vseh naših src smo hvaležni za skupno 
molitev sv. rožnega venca, ki so ga ob krsti 
molili Katoliški veterani Sv. Vida in člani 
društva Najsvetejšega Imena.

Prisrčno se zahvaljujemo dobrim možem, 
ki so nosili krsto.

Naši dobri sosedje so zbrali sklad za skup
ni venec in za sv. maše. Prisrčna hvala vsem, 
ki so prispevali in zlasti Mrs. Frank Ljubi in 
Mrs. John Kermavner, ki sta zbirali.

Zakrajškov pogrebni zavod nam je oskrbel
•V miru božjem zdaj počivaj, 
dragi, nepozabni nam, 
v nebesih rajsko srečo uživaj 
do svidenja na vekomaj.

Žalujoči:
soproga ROSE BAŠKOVIČ, 

rojena PILTAVER, 
sinova VINCENT in JOSEPH, 
hči ELIZABETH, por. NOVAK,

Cleveland, dne 5. maja 1967.

pogrebne priprave in odlično vodil pogrebni 
sprevod. Zahvalimo se vodstvu in uslužbencem 
za izvrstno postrežbo.

Naj dobri Beg stotero povrne vsem, ki ste 
darovali za sv. maše in druge dobre namene, 
vsem, ki ste poklonili vence in cvetje ter vsem, 
ki ste dali na razpolago avtomobile za pogrebni 
sprevod.

Zahvaljujemo se prav lepo vsem, ki ste 
prišli pokojnega kropit v pogrebni zavod, vsem, 
ki ste se udeležili skupnih molitev, bili pri sv. 
maši in pri pogrebu; zlasti hvala vsem, ki ste 
ga z nami spremljali do groba.

Razposlali smo zahvalne kartice, kolikor 
smo imeli naslove, če bi po kaki pomoti kdo 
ne bil dobil naše posebne zahvale, lepo prosimo 
naj nam oprosti. Prosimo, sprejmite tole našo 
skupno zahvalo, ki jo želimo izreči prav vsem, 
ki so pokojnemu storili v zadnjem času življe
nja kako dobroto, ga obiskali in pomagali pre
našati trpljenje, vsem, ki so ga ob slovesu 
počastili, vsem, ki so nam bili v pomoč, vsem, 
ki so nam osebno ali pismeno izrazili svoje 
sožalje ali so kakorkoli pripomogli, da so bile 
pogrebne slovesnosti tako ganljivo lepe.

Posebno hvaležni smo vsem, ki so prihiteli 
k pogrebu od daleč, zlasti Joseph Baškovič in 
soproga, ter Bernard Baškovič, ki so prišli iz 
Cookswille, Canada, John in Edward Madronec 
ter Slavko Erzetič, ki so prihiteli iz Hamiltona, 
Canada. Iskrena hvala in Bog Vam povrni!
Ura slovesa je kruto odbila, 
težke ločitve spomin se budi, 
ljubezen do Tebe pa vedno je živa, 
v vsem našem življenju kot lučka gori.

snahi JEAN in JOSEPHINE, 
zet PAUL JOHN NOVAK 

vnuki: VINCENT in JANICE BAŠKOVIČ, 
DANA LYNN in JOHN DAVID NOVAK

booklet published by the Heart forms and besides, no reimburse- 
Association to give stroke patients ! ment can be made until the $50 
a major assist on the way back to deductible has been met. 
independence. Available from local j You can get a special folder from 
Heart Associations, the booklet your social security office which 
shows, in. photographs and line will help you keep track of your 
drawings, a wide variety of devices medicare medical expenses. There 
available to help patients at dif- , is a COpy of the “Request for Pay- 
ferent stages of convalescence, and , ment” form in this folder which you 
with various degrees of disabilities, j can use for your first' claim. There 

Adapting to the effects of a stroke is also additional information about 
is a 'two-way proposition, the book- the $50 deductible and the two me- 
let notes at the outset. It may be thods of claiming payment, 
necessary to make some alterations j Under the first method, the doc- 
in the home in order to eliminate jor sencis the bill to the insurance' 
hazards m walking or using a carrier which will pay 30 percent 
wheelchair, ar,d to help the patient ' 0-f reaSonable charges; the doc- 
do more for himself. Scatter rugs 1 ^or then agrees to bill the patient 
and loose carpets are a major me- ' tor n0 more than the remaining 20 
oace, it is pointed out, and should percent 0f the bill and whatever 
;.,e removed. The installation of part 0f the $50 deductible has net 
handrails and grab bars is another: been paid. The doctor, however, 
need, illustrations and instructions may not choose (to use this method

of payment.
Using the other method, the doc

tor hills the patient in the custo 
mary manner and the patient sends 
in the claim for reimbursement 

aandicapped, some are everyday Itemized receipted bills should be 
gadgets that are widely available, attached to the Request for Pay- 
and can be operated with one hand; ment form or the patient should 
some are not marketed, but are ask his doctor to fill out Part II 
actually ingenious home-made so- of the form giving such information, 
.utions to specific proolems. as date and place of medical ser-

There is a “rocker knife,” with vices, nature of illness, and general 
1 curved blade, for cutting food description of services rendered. It 
,vith one hard. A “food guard” at-. is often more convenient for both 
.ached to a dinner piate acts as a . the doctor and the patient to use 
aackstop for the fork. Dishes and j this part of the claim form, rather 
/rushes cart be anchored by rubber than to attach itemized receipted

U.S* Sheds UgSif 
ii Mb ikpug

Washington — The Federal Trade 
Commission plans to issue rules 
to help consumers determine what 
they’re getting when they buy light 
bulbs—long life or bright light.

In testimony released recently by 
a House appropriations subcommit
tee, the FTC indicated a househol
der can’t expect bulbs which last 
a long time and burn brightly, too.

“It is known that so-called ‘long 
life’ bulbs, although having a long
er useful life than standard bulbs, 
emit substantially less light than 
standard bulbs of the same wat
tage,” the commission told the sub
committee.

Waitress
wanted, Fridays only from 10 
a.m. to 1 p.m., over 21 years old. 
$1.25 per hour. Carl’s Cafe 361- 
8997. (Fx)

ZULIC.H
INSURANCE

AGENCY
FRANCES ZULICH 

18115 Neff Rd. - IV 1-4221 
Cleveland 19, Ohio

EDITOR S NOTE

Please bear in mind the f°h 
lov/ing rules in submitting copy 
for this page;

1— All copy must reach the of" 
flee of the publisher at the lateS 
by Wednesday noon preceding 
date of publication. Typewritten 
double spaced copy is preferre

Address all communications to.

AMERICAN HOME PUBL. CO. 
6117 ST. CLAIR AVE. 
CLEVELAND 3, OHIO

2— Omit all mention of games 
3f chance, such as Lotteries 
Raffles and Door Prizes. Pu^’ 
lishing same is m violation 0 
Postal Laws.

1

theHouse for Sale 
Bungalow, 6 rooms, in 

vicinity of Grovewood Ave’ 
Owner. No agents. Call ME ^ 
5565 after 6 p.m. or IV 1-7756.

(5,12 may'

MOTHER’S
3SY

All Other Occassions

ROSE PETAL FLOWER 
AND GIFT SHOPPE

KE l-Sl?7

are included.
Self-help devices for 'the patient 

who can use only one arm are 
numerous: some are especially de- 
jigned and manufactured for the

■uction cups; a reading and writ- 
ng stand has clips to hold books 
aid paper;1 a make-up mirror can

bills.
If you are a medicare beneficiary 

about to ser.d in your first claim
oe worn around the neck; a hoop for reimbursement of doctors’ bills 
apron eliminates tying the apron:you have paid, a visit to your near- 
trings. est social security office may help
More about self-help for stroke | assure that your claim will be paid 

patients in next week’s Living With (as promptly as possible. Many bene-
Your Heart.

For more information contact 
the Heart Association of North- 
sastern Ohio, 1689 East 115th St., 
Cleveland,: Ohio, telephone 791-7500.

--------- o---------
Fireproof Ship

New York — The U.S. United

ficiaries have not received payment 
for doctor bills as quickly as they 
might have; because they have left 
off some simple but important bit 
of information from their Request 
for Payment form.

So, if you think you are going 
to need help in making out your

States is fireproof to a record de- claim, be on the safe side; take it 
?ree. Ohly wood used is in her . to the social security office and let 
oianos and butcher chopping blocks, someor.e there check it over and 
It has more aluminum than any be sure it is correctly filled out 
sea structure. . before you send it to the insurance

------------ o------------ j carrier. If you are unable to visit
Fish Species ! the social security office personally,

New York — About 36 species of you can send the claim in by mail, 
fish enter New York harbor at giving your name and telephone 
iifferent seasons. number so the social security peo-

Pick A Clover-leaf Cookie

1®WMIIS2XI :s\,u V '3S8
Clover-leaf dainties iced in emerald are great cookies which 

, can bring good luck to all and compliments to the cook. They’re 
j made in short order of Danish flavor margarine and are rich with 

the aroma of mince meat. Just blend ingredients, chill, roll, then 
j shape 1.nton^j0f®Lj.e^el; 0r be creative as the Borden Kitchen 
i suggests, and form to fit any special happening. It doesn’t call 
I for all the fabled luck of a cloverleaf to be successful.

Clover-leaf Cookies
(Makes 3 dozen two-inch diameter cookies)

2-1/2 cups sifted all-purpose 1-1/2 cups sifted confectioners1
flour

1 teaspoon baking soda 
1 teaspoon cream of tartar 
1 cup (2 sticks) Danish- 

flavor margarine

sugar
1 (9-oz.) pkg. None Such.

condensed mince meat 
1 egg
1 teaspoon vanilla extract

Sift together flour, baking soda and cream of tartar. In a large 
size bowl, cream margarine and sugar together until light. Break

eter balls- Arrange 3 balls with sides touching clover-leaf fashion 
on a well-greased baking sheet Bake in a moderate (375°F.) 
oven, about 10 minutes, or until lightly browned. Cool slightly 
before removing cookies from baking sheet. For GREEN ICING

!Tritha£°l0ric*’ U decorate with

OBLIK FURNITURE & IPFUMOES
§ at the new address: 6532 St. Clair Ave.
|| 431-2288 and 2289 — Residence 943-0169

INSURE WITH

GABRIEL-SNTIHAR 
insurance Agency
COMPLETE INSURANCE SERVICE

630 East 222nd St.. Euclid 23, Ohio RE 1-6888

9<I^0<CI>00<IZ>00<ZI^

Order a subscription to the

AMERIŠKA DOMOVINA
fer your dear mother

as a Mother's Day gift
Call 431-0628 or order by mail:

AMERICAN HOME PUBLISHING CO.
6117 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio 44103

Please send the Ameriška Domovina as my gift for 
Mother’s Day to:

Enclosed is: $8 for 6 morths — $16 for one year 

My name is .............. ............................. ..............................

Address

'’XJLXxXXYXXzXTz'xigXitixxxxxxxxxxxxrYrmnrrirrTTTTYT!!

Direif Flights New York - Slovenia
August Kcllander Travel Bureau has arranged for the 

season of 1967 all Slovenian group departures by Jet pla116 
to and from Ljubljana-Brnik.

NEW JET PLANE FARES FOR MEMBERS OF ORGANIZATIONS 
TRAVELING TOGETHER IN GROUPS OF 50 OR MORE ARE;

$339.00 ROUND TRIP BY JET FROM NEW YORK TO 
LJUBLJANA-BRNIK AIRPORT for adults and 

$169.50 FOR CHILDREN under 12 years.

You can stay abroad 3, 4, 6, 7, 8, 10 or 14 weeks.

NEW LOW PRICED 3 WEEKS PACKAGE TOURS

Departures by jet from New York: May 20, June 8, 14, 21, 26, 28> 
July 12, 17, 27, August 2 and September 16.

A rich program of excursions through SLOVENIA, ADRlATf^ 
COAST, AUSTRIA, GERMANY, SWITZERLAND and Italy is at 
your disposal when you reach Ljubljana.

For reservation and information write or call:

AUGUST HOLLANDER TRAWL BUREAU, INC-
6419 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio 44103 

Tel.: 431-4148
t ^TYYT jEfrxxxxxxxlf


